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Že osem gnezdišč za štorklje
v občini Grosuplje, str. 15,16
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Nagrajujemo zvestobo! 

Vse stranke ob vsakem nakupu nad 10 eurov 
prejmejo žig. Za  zbranih 10 žigov dobite 
20% POPUST NA KATERIKOLI IZDELEK 
PO VAŠI IZBIRI! (ne velja za zdravila)

Vaš Kosobrin

PON-PET: 7.30 - 19.30, SOB: 8.00 - 13.00, NED: 9.00 - 13.00 
Lekarna Kosobrin, Adamičeva 24b, Grosuplje, tel: 0590 333 23, e-mail: info@lekarnakosobrin.si

Merjenje glukoze in holesterola v krvi v četrtek 7.5. 2015 od 8.30 do 11.00. Merjenje sladkorja je brezplačno, merjenje holesterola pa je potrebno doplačati. Zaželjena predhodna rezervacija termina na telefon 0590 333 23
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PRI VZAJEMNI ODslEJ 
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Poslovalnica Grosuplje Taborska cesta 4, 
1290 Grosuplje, tel.: 01/781-08-51

Za dodatne informacije smo za vas dosegljivi 
tudi na telefonski številki 041 725 296.
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NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec Grosupeljskih odmevov,

Prisrčen pozdrav obema tik pred novimi prazniki in najlepšim 
mesecem v letu. Imam občutek, da naše glasilo izhaja ravno prav 
pogosto, da se spomnimo vseh praznikov, sicer pa, kot pravijo, 
po marljivem  in poštenem delu je tudi prav, da si vzamemo čas 
za praznovanje.  Za nami so prazniki, ko smo se spomnili naših 
žena in mater, pa velikonočni prazniki, za mnoge največji v letu, 
ki naj bi trajali do petdeset dni, tik pred nami pa so prvomajski 
prazniki skupaj z dnevom upora, katere mnogi povežejo v prvi 
manjši dopust. Vsem želim čim lepše in polno praznovanje ter da 
bi imeli tudi čim več tehtnih vzrokov za ta praznovanja, temelječih tudi  na rezultatih dobrega, 
poštenega in uspešnega dela.
V preteklem mesecu so po naših krajih potekale organizirane čistilne akcije, kjer smo se posvetili 
skrbi za čisto okolje. Kljub dejstvu, da smo na tem področju že ogromno napredovali, saj postaja 
naša okolica vse bolj čista in urejena, se še vedno najdejo posamezniki, ki jim je vseeno, kam 
odvržejo svojo prazno cigaretno škatlico, robček, plastenko ali pločevinko. Nekateri pa si žal še 
vedno ustvarjajo svoja lastna odlagališča smeti kar v bližnjem gozdu, upam, da bo tudi te nekoč 
srečala pamet.
Kot je razvidno iz naslovnice, naša občina postaja vse bolj tudi občina, kjer v velikem številu 
gnezdijo štorklje. V naših krajih redno gnezdi že sedem parov, letos pa so postavili gnezdo še za 
osmi par. Upam, da se bo to poznalo tudi na povečanju rojstev v občini, včasih so namreč otrokom 
rekli, da dojenčka prinese štorklja. Zanimivost, kot so štorklje ter ostale naravne in kulturne 
zanimivosti, bi lahko izkoristiti za povečano turistično ponudbo občine. Če samo povežemo 
štorklje, pa Radensko polje s Kopanjem, pa Tabor Cerovo z Županovo jamo, Magdalensko goro, 
od koder izvira simbol naše občine, dobro razvito čebelarstvo z muzejem v Šmarju, zanimive 
in razgibane kolesarske destinacije, pohodništvo, čudovite vasice s skritimi lepotami, pa dobro 
gostinsko ponudbo in še bi lahko naštevali.
S koncem meseca marca naj bi se zaključili tudi vsi občni zbori društev, čeprav so se nakateri 
premaknili tudi v april, poročila, vsaj finančna pa so oddali po zakonu, do konca marca. V 
občini imamo preko dvesto različnih društev, med največja pa vsekakor spadajo gasilska ter 
društva upokojencev, ki postajajo vse bolj številčna. Lepo je, da se ljudje družijo in svoj prosti 
čas posvetijo  delovanju v društvih, tako povežejo koristno s prijetnim, paziti je le treba, da ne 
prevlada le koristno.
Število strani glasila je omejeno na maksimalno 56 strani, zato prosim, da so članki res vsebinski 
in kratki ter zadevajo dogajanje v zvezi z našimi občani ter dogodki iz naših krajev. Več vsebin 
iz dogajanja v občini si lahko ogledate na internetni strani občine Grosuplje, če pa vas zanima 
kakšen video posnetek  prireditev, pa to najdete pod »branepet« saj večino dogodkov, kjer sem 
prisoten,  objavim na omenjeni youtube strani. Lep pozdrav do prihodnjič.

Odgovorni urednik 
Brane Petrovič

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 10. maja na e – naslov: odmevi@grosuplje.si



Spoštovani!

Z nastopom pomladi na naše ceste običajno pridejo gradbeni  stroji  in pričnejo z vzdrževalnimi 
deli. Zima napravi svoje, čas od pomladi do naslednje zime pa je tudi najbolj ugoden za gradbena 
cestna dela. Na stanje cest  poleg zimskih vremenskih razmer seveda močno vpliva tudi število vozil. 
Naša občina je izrazito prometno obremenjena. Precej  prometa odpade na tranzit, vedno več  pa ga 
nastaja tudi znotraj občine. 

V kakšnem stanju so ceste, je najbolj odvisno od proračunskega denarja. Po naši zakonodaji je 
pristojnost upravljanja s cestami deljena na državo in občine. Za državne  ceste skrbi Ministrstvo 
za infrastrukturo, oz. v njenem imenu zato pristojna Direkcija za infrastrukturo, za lokalne ceste 
in javne poti pa so zadolžene občine. Ker takšna delitev cest včasih povzroči kakšno nerazumevanje 
med občani, je prav, da pogledamo, kako je s kategorizacijo cest urejeno v naši občini. 

Cesta najvišjega ranga, ki prečka našo občino, je dolenjska avtocesta A2, z dvema polnima 
avtocestnima priključkoma: Grosuplje vzhod v Šmarju - Sapu pri novi bencinski črpalki OMV ter 
priključkom Grosuplje zahod pri Hotelu Kongo. Vzdrževalec in upravljalec avtoceste je DARS.  V 
okviru gradnje bencinske črpalke v Šmarju – Sapu smo na občini z Darsom izpogajali krožišče pri 
Fortuni, ki danes odlično služi svojemu namenu in je odpravilo nevarno črno točko ter vsakodnevne 
jutranje zastoje. Del ceste od tega krožišča  pa do križišča na Cikavi bo prešel v občinsko last, še prej 
pa bo Dars poskrbel za ureditev vozišča, občina pa bo uredila javno razsvetljavo na tem odseku.  
Konec letošnjega leta pa bo Dars pričel z izgradnjo polnega priključka Šmarje – Sap, s katerim bo 
občina dobila tretji priključek na avtocestno omrežje. Priključek bo zahodnemu delu Šmarja omogočil hitro in enostavno priključevanje na avtocestno omrežje, na 
regionalni Ljubljanski cesti na Razdrtem bosta nastali dve novi krožišči, obojestranski pločnik z avtobusnimi postajališči ter javno razsvetljavo. S tem priključkom 
bo Ljubljanska cesta močno razbremenjena prometa , še zlasti težkih tovornjakov, ki sedaj vozijo skozi središče Šmarja mimo vrtca in šole, kar bo močno povečalo 
prometno varnost v Šmarju ob tej cesti.

 S tem smo se že dotaknili državnih cest preko naše občine. Kot rečeno, za upravljanje in financiranje teh cest skrbi državna Direkcija za infrastrukturo, ki 
dobi denar iz državnega proračuna, in občina na investicije v državne ceste nima vpliva, zato je vse prepuščeno sodelovanju med občino in Direkcijo, ki pa v 
našem primeru deluje uspešno.  Zagotovo je najdaljša državna cesta skozi našo občino regionalna cesta z oznako R 646, ki poteka od meje s Škofljico čez t.i. 
»rede« oz. serpentine mimo Malega Vrha , Šmarja – Sapa in Cikave, kjer je označena kot Ljubljanska cesta. Skozi naselje Grosuplje teče kot Adamičeva cesta, 
nato pa od krožišča pri Kovinastroju skozi Spodnje Blato zapusti meje naše občine pri Špaji dolini in poteka naprej v občini Ivančna Gorica  proti Višnji Gori.  
Pri državnih cestah zakonodaja zahteva, da v naseljih voziščno konstrukcijo v celoti obnavlja in vzdržuje državni proračun, medtem ko moramo pločnike, 
komunalno infrastrukturo in javno razsvetljavo financirati iz občinskega proračuna.  Na podlagi podpisanega sporazuma med Občino Grosuplje in Direkcijo za 
infrastrukturo smo na tej cesti že uredili pločnik z javno razsvetljavo med mejo s Škofljico in odcepom za Tlake, pločnik z javno razsvetljavo na Razdrtem bo, 
kot že omenjeno,  urejen v sklopu polnega priključka, nadalje je predviden  pločnik na Malem Vrhu z ureditvijo obojestranskih avtobusnih postajališč in javno 
razsvetljavo ter pločnik med Sapom in Cikavo z javno razsvetljavo ter pločnik z javno razsvetljavo v Spodnjem Blatu v okviru izgradnje kanalizacijskega omrežja. 
Direkcija pa bo odstranila montažno krožišče Pod gozdom in zgradila trajnega. V sklop urejanja sodi tudi ureditev Adamičeve ceste skozi naselje Grosuplje 
v osrednjo mestno avenijo s pločniki in kolesarskimi stezami. Naslednja regionalna cesta je cesta R 647, ki se prične pri odcepu z avtoceste pri Hotelu Kongo, 
poteka kot Ljubljanska cesta mimo osnovne šole Brinje in se pri krožišču Kovinastroj odcepi kot Cesta na Krko, na Velikem Mlačevem pa se en krak ceste odcepi  
proti Lučam in nato za Lučami zapusti mejo naše občine in poteka  proti  naselju  Krka v občini Ivančna Gorica. Drugi krak ceste R 647 pa poteka od Velikega 
Mlačevega  mimo Račne in Čušperka proti meji s sosednjo občino Dobrepolje proti Zdenski vasi in Vidmu. Na tej cesti se predvideva odstranitev montažnega 
krožišča ter izgradnja trajnega pri Logotu ter izgradnja začasnega krožišča na Cesti na Krko pri trgovskem centru Tuš v Grosupljem.  Na Ljubljanski cesti v 
Grosupljem pa so bili urejeni pločniki in javna razsvetljava.  Ko bo rešeno prostorsko umeščanje protipoplavne zaščite Grosupeljščice, se bo ob njenem levem 
bregu zgradila tudi  navezava  Ob Grosupeljščici pri tržnici do krožišča pri Kovinastroju  z novo Kettejevo  cesto. V sklopu urejanja pločnikov je na cesti  R 647 
predvidena še izgradnja pločnika z javno razsvetljavo v Veliki  Račni in Čušperku. 

Dotaknimo se še naših pomembnejših lokalnih cest, za katere pa mora skrbeti občinski proračun. Pri modernizaciji in obnavljanju lokalnih cest in javnih poti 
se skušamo držati načela, da prioritetno obnavljamo vozišča tam, kjer se gradi kanalizacijsko omrežje, saj s tem poleg vozišča uredimo tudi vso komunalno 
infrastrukturo, kar močno zniža stroške. Tako smo v preteklih letih obnovili precejšen del lokalne ceste, ki poteka  od Grosupljega do Turjaka. V sklopu izgradnje 
kanalizacije je bila urejena in razširjena cesta od Grosupljega  do Ponove vasi  z ureditvijo pločnika, komunalnih vodov in javno razsvetljavo ter izvedena 
preplastitev ceste skozi Šentjurij. Predvidena je še preplastitev ceste skozi  Velike Lipljene ter manjši odsek na začetku ceste v Grosupljem. Naslednja daljša lokalna 
cesta je cesta od Velikega Mlačevega proti Žalni. Z deli na prvem odseku od križišča na Velikem Mlačevem do križanja z železniško progo v dolžini nekaj več 
kot 500 metrov smo že pričeli. Urejena bo fekalna in meteorna kanalizacija, pločnik z javno razsvetljavo in avtobusnimi postajališči, vozišče pa bo ustrezno  
razširjeno.  Na tretji daljši lokalni cesti od Grosupljega   proti Polici smo uredili vozišče na odsekih  v Mali in Veliki Stari vasi, kjer so zgrajeni čakalni peroni izven 
vozišča za avtobusno postajališče. Na tej cesti je še letos predvidena izgradnja pločnika z javno razsvetljavo od križišča za Perovo do  Logota. Od preostalih daljših 
lokalnih cest nam ostaja v planu še cesta od Grosupljega proti Spodnji Slivnici.    

 Opisati sem poskušal naše delo in plane na naših najpomembnejših smereh državnih in lokalnih cest, ki so prometno tudi najbolj obremenjene. Nikakor nisem 
hotel izvzeti vseh ostalih lokalnih cest ter javnih poti. Za javne poti v celoti skrbijo krajevne skupnosti. Tudi za preostalo omrežje si bomo  prizadevali, da ga 
obnovimo glede na finančne zmožnosti občinskega proračuna. Če bo vlada uspešna in znala priskrbeti denar za obnovo kanalizacijskega omrežja iz evropskih 
sredstev, bomo lahko  na ta račun obnovili precej lokalnih cest in poti, saj večino tega omrežja poteka v spodnjem ustroju teh cest, sredstva pa lahko kombiniramo 
skupaj z evropskimi.  

Želim vam prijetne prvomajske praznike!

Dr. Peter Verlič, župan občine Grosuplje 

Nagovor župana



6 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  APRIL 2015 Iz občinske hiše

Zvončki iz Žalne so se v sredo, 18. marca 2015, odpravili na 
prav poseben obisk v Grosuplje. Mali nadobudneži so obiskali 
občinsko hišo in tam poklepetali z županom dr. Petrom 
Verličem, njegovim pooblaščencem Iztokom Vrhovcem in 
direktorjem občinske uprave Dušanom Hočevarjem.

Skupaj so si pogledali, kako je videti Grosuplje iz zraka, in se 
z navdušenjem preizkusili v vlogi župana, ko so se usedli na 
njegovo mesto v pisarni. Prav res so ga presenetili s tem, kako 
dobro ga poznajo, pa njegovo delo in grb naše občine, izkazali 
so se tudi s poznavanjem občinske, slovenske in evropske 
zastave. Manjkalo ni niti zanimivih vprašanj, ob katerih smo 
se vsi nasmejali, med drugim, ali mogoče župan živi kar v 
našem podzemnem biseru, Županovi jami.

Jana Roštan

Otroci iz vrtca Zvonček na obisku v občinski hiši

V ponedeljek, 23. marca 2015, so se v prostorih Mestne 
knjižnice Grosuplje srečali mladi novinarji in literati, ki bodo 
tudi letos občane Grosupljega v eni izmed prihodnjih številk 
Grosupeljskih odmevov razveselili s prilogo Vetrnica.

Še preden pa se bodo lotili novinarskega pisanja in za bralce 
pripravili zanimive prispevke z različnimi temami, mogoče 
kakšnim intervjujem, bodo na novinarskih delavnicah 
pridobili in izpilili nekaj svojih novinarskih veščin. V svet 
novinarstva jih bo skozi delavnice popeljala novinarka, 
nam pa dobro poznana tudi kot moderatorka in literarna 
navdušenka, Larisa Daugul.
Dobrodošlico v Mestni knjižnici Grosuplje je mladim 
novinarkam in novinarjem izrekla direktorica knjižnice Roža 
Kek in jim zaželela, da jim bodo delavnice prinesle veliko 
novega znanja in da bodo na njih izvedeli za veliko takšnih 
prijemov, ki jim bodo služili pri nadaljnjem delu, ko bodo 
snovali novo Vetrnico.

V imenu občine je mlade novinarke in novinarje pozdravil 
direktor občinske uprave Dušan Hočevar. Grosupeljski 
odmevi izidejo 10-krat letno in pokrivajo predvsem naše 
lokalne dogodke. Ob tem jim je pokazal lanskoletne 
Grosupeljske odmeve, ki so vsebovali prilogo Vetrnico, s 
seboj pa je prinesel tudi čisto svežo številko Grosupeljskih 

odmevov, ta ima na naslovnici sliko Kopanja, slikano iz 
zraka. Tudi naš urednik Brane Petrovič svoje znanje ves čas 
nadgrajuje in zadnje mesece nas s svojim helikopterjem na 
daljinsko vodenje z vgrajeno kamero pogosto razveseljuje s 
prikazovanjem naše občine iz zraka.

V zadnji številki Grosupeljskih odmevov pa si lahko preberemo 
tudi o brezžičnem internetnem omrežju WiFreeGrosuplje, 
ki je mogoče nekoliko pomembnejši za mlade, pa tudi za 
novinarje. V Grosupljem in v Šmarju – Sapu je postavljenih 
kar 11, vsem dostopnih točk do brezžičnega internetnega 
omrežja, je pa zelo priročen tudi za takšno terensko delo, ki 
ga opravljajo ravno novinarji.

»Želim vam uspešno delo, da boste naredili tako dober izdelek, 
kot so ga vaši kolegice in kolegi lansko leto, predvsem pa se 
zraven zabavajte. Pomoč imate odlično, Larisa vam bo lahko 
zaupala tudi veliko izkušenj s terena,« je še dejal direktor 
Dušan Hočevar.

Po uvodnih pozdravnih nagovorih so učenke in učenci 
iz Osnovne šole Brinje Grosuplje, Osnovne šole Louisa 
Adamiča Grosuplje in Podružnične šole Šmarje – Sap pod 
mentorstvom Larise Daugul že zavihali rokave, zato se kar 
prepustimo, kaj bodo za nas pripravili tokrat.

Jana Roštan

Srečanje mladih novinarjev in literatov 2015
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V četrtek, 2. aprila 2015, je Mestno knjižnico Grosuplje 
obiskala ekipa evropskega projekta »Javne knjižnice 2020«, 
katerega namen je prikazati pomembno vlogo, ki jo igrajo 
knjižnice v družbi, in s tem tudi odlično delo, ki ga opravlja 
kar 65.000 knjižnic v Evropi.

V okviru projekta bodo člani ekipe obiskali številne knjižnice 
po Evropi in prisluhnili mnenjem njihovih uporabnikov, 
pa tudi mnenjem knjižničarjev in politikov. Na spletni 
strani http://www.publiclibraries2020.eu/ pa si bomo lahko 
ogledali utrinke z njihovih obiskov in tako spoznali, kako 
javne knjižnice vsakodnevno prispevajo h graditvi močnejših 
skupnosti po vsej Evropi.

Ekipa projekta »Javne knjižnice 2020« je že obiskala knjižnice 
v Litvi, Estoniji, na Nizozemskem, v Latviji, Bolgariji, Veliki 
Britaniji, Romuniji, Nemčiji, tokrat pa je prišla na vrsto 
Slovenija. Naša država se bo predstavila z Mestno knjižnico 
Grosuplje.

Predstavnika omenjene ekipe, Freeka Zonerlanda in Erika 
Boekesteijna, je že v četrtek sprejela direktorica Mestne 
knjižnice Grosuplje Roža Kek in jima predstavila knjižnico 
in vlogo, ki jo knjižnica igra v naši lokalni skupnosti. Mestna 
knjižnica Grosuplje, ki v osnovnem poslanstvu izposoja 
knjige in posreduje informacije, je tudi prostor, ki omogoča 
številne druge dejavnosti. V knjižnici organizirajo različne 
izobraževalne in kulturne dogodke, je pa tudi prostor druženja 
in srečevanja, prostor navdiha za nove ideje. Je ena najbolj 
odprtih, če ne celo najbolj odprta knjižnica v slovenskem 
prostoru.

Že ta dan sta se direktorici Roži Kek pridružili tudi  
predsednica Združenja splošnih knjižnic Vesna Horžen in 
direktorica Zavoda za razvoj knjižnic Jara Breda Karun.

V petek, 3. aprila 2015, so s svojim obiskom k projektu 
pristopili tudi evropska poslanka Romana Tomc, župan 
občine Grosuplje dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar. Izmenjali so svoja mnenja o vlogi knjižnic 
v družbi nekoč in danes, se spominjali, kako so na knjige in 
knjižnice gledali kot otroci in ob tem med drugim obudili 

spomine na bralno značko ter si pripovedovali, kakšno vlogo 
imajo knjige in knjižnice v njihovih življenjih danes.

Evropska poslanka Romana Tomc si je v okviru obiska 
knjižnico tudi ogledala. Kot je dejala, je vzdušje in počutje v 
naši knjižnici res prijetno, sicer pa so knjižnice nasploh nek 
prijeten prostor, ki te kar nekako navda z mirom.

Sporočilo, ki ga je dala v svoji izjavi za projekt »Javne 
knjižnice 2020«, pa se glasi: »Seveda v Evropi veliko govorimo 
o novih vlaganjih, o novih investicijah, kako bomo spodbudili 
gospodarsko rast. Ampak vedno, kadar govorimo o novih 
investicijah, moramo imeti pred očmi nekaj. Ne gre samo za 
investicije v zgradbe, v beton, pomembnejše so seveda investicije 
v ljudi. Investicija v ljudi pa je nekaj, kar lahko spodbujajo tudi 
knjižnice.«

Freek Zonerland in Erik Boekesteijn sta se na svojem 
dvodnevnem obisku seznanila tudi z vsakodnevnimi dogodki, 
ki se odvijajo v naši knjižnici. 

Že v četrtek sta si ogledala, kako potekajo pravljične ure v 
Mestni knjižnici Grosuplje, namenjene našim najmlajšim, v 
okviru projekta »Rastem s knjigo« sta se srečala z osnovnošolci, 
sledile so angleške pravljične urice, na katerih se otroci skozi 
pravljice učijo angleščino, sledil je še bralni klub Beremo 
ob kmečki peči, kjer se srečujejo starejši in se pogovarjajo 
o prebranih knjigah. V petek sta prisostvovala srečanju za 
starše z dojenčki in nosečnice. Ta srečanja so namenjena 
druženju in izmenjavi osebnih izkušenj o porodu, zdravju 
otroka, dojenju, spanju, partnerskem odnosu, pomenu branja 
v najzgodnejšem obdobju in vseh ostalih bolj in manj zanje 
pomembnih temah. 

Vabljeni k obisku spletne strani http://www.
publiclibraries2020.eu/, kjer si lahko pogledamo, kako se 
predstavlja knjižničarstvo v drugih državah Evropske unije 
in kako sta se predstavili Slovenija in Mestna knjižnica 
Grosuplje.

Jana Roštan

Evropska poslanka Romana Tomc obiskala
Mestno knjižnico Grosuplje
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Obisk ljubljanskega pomožnega škofa
msgr. dr. Franca Šuštarja
V sredo, 8. aprila 2015, so župan dr. Peter Verlič, njegov 
pooblaščenec Iztok Vrhovec in direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar v občinski hiši sprejeli ljubljanskega 
pomožnega škofa msgr. dr. Franca Šuštarja.
Ob tej priložnosti so mu predstavili občinske projekte, ki so 
bili uspešno realizirani v zadnjih letih, pa tudi tekoče projekte, 
ki so še v izvajanju, in načrte za naprej.
Seznanili so ga z uvedbo linije Ljubljanskega potniškega 
prometa 3G, še vedno pa si želimo v sistem Urbane vključiti 
tudi Slovenske železnice. Kasneje smo uvedli tudi lokalne 
linije 71, 72, 73, 74, 75, in 76. Energetsko 
smo sanirali podružnično šolo v Šmarju 
- Sapu, osnovno šolo Louisa Adamiča na 
Tovarniški v Grosupljem in vrtec Kekec v 
Grosupljem, podružnično šolo v Šmarju 
– Sapu pa tudi razširili. Nedavno smo 
odprli nov prizidek k Zdravstvenemu 
domu Grosuplje, kmalu pa si bomo ob 
dnevu odprtih vrat lahko ogledali tudi 
novo čistilno napravo v Grosupljem. 
Pričeli bomo z gradnjo šole na Polici, na 
energetsko sanacijo pa čakajo še stari del 
zdravstvenega doma, Osnovna šola Louisa 
Adamiča na Adamičevi v Grosupljem 
in vrtec Pika v Šmarju – Sapu. Načrti 
ostajajo tudi za ureditev centra v Šmarju – 
Sapu in v Grosupljem, ob Sončnih dvorih 
pa bo nastal nov športni park.

Naj ob tem spomnimo, da je papež Frančišek msgr. dr. Franca 
Šuštarja imenoval za ljubljanskega pomožnega škofa 7. 2. 
2015, škofovsko posvečenje pa je prejel 15. 3. 2015 v ljubljanski 
stolnici. Pred tem je bil od leta 2007 ravnatelj Bogoslovnega 
semenišča v Ljubljani, še pred tem dve leti stolni župnik v 
Ljubljani, Grosupeljčani pa se ga zagotovo spomnimo kot 
župnika v Grosupljem, kjer je bil dušni pastir osem let, od leta 
1997 do leta 2005.

Jana Roštan

Intervju učencev Osnovne šole Brinje Grosuplje
z županom dr. Petrom Verličem
Učenci 9. razreda Osnovne šole Brinje Grosuplje, ki 
obiskujejo krožek za šolsko novinarstvo in v njegovem okviru 
pripravljajo šolski časopis, so v sredo, 8. aprila 2015, obiskali 
župana dr. Petra Verliča in zanj pripravili zanimiva vprašanja 
o načrtih naše občine za naprej, o spodbudah občine, pa 
tudi nekaj vprašanj bolj osebne narave. Šolski časopis izide 
nekajkrat letno v elektronski obliki, objavljen pa je na šolski 
spletni strani http://www.os-brinje.si/.

V Grosupljem smo dobili nov prizidek k zdravstvenemu 
domu, učence pa je zanimalo, ali so na področju zdravstva 
načrtovane še kakšne nove investicije, zanimali so jih tudi 
načrti občine nasploh. Dotaknili so se gospodarstva in 
turizma v naši občini, kakšne so spodbude občine na teh 
področjih. Glede na to, da je Osnovna šola Brinje Grosuplje 
ekošola, so župana vprašali, ali si tudi on želi občane bolj 
približati zelenemu načinu življenja in na kakšen način. Prav 
tako jih je kot učence 9. razreda osnovne šole zanimalo, kako 
bo naslednje leto z občinskimi štipendijami. Dotaknili so 
se tudi novega nogometnega igrišča, pa županovih hobijev, 

njegovega preživljanja prostega časa in njegove družine.

Kaj vse je župan učencem zaupal v intervjuju, si bomo lahko 
prebrali v naslednji številki časopisa Osnovne šole Brinje 
Grosuplje.

Jana Roštan
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Na lokalni cesti Veliko Mlačevo-Žalna potekajo intenzivna 
gradbena dela. Gre za izgradnjo nove  voziščne konstrukcije 
v debelini 70 cm in enostranskega hodnika za pešce v dolžini 
538 m, in sicer od priključka z regionalno cesto do železniške 
proge.

Širina dvosmernega vozišča ceste je bila cca 4 m, z 
rekonstrukcijo pa se bo vozišče razširilo na dva vozna pasova 
po 2,75 m. Nova širina vozišča bo tako 5,5 m. Če k temu 
dodamo še muldo širine 0,5 m, enostranski hodnik za  pešce 
širine 1,5 m, enostransko bankino širine 1 m in bermo ob 
hodniku za pešce širine 0,3 m, bo širina novega prečnega 
profila ceste 8,3 m.

Istočasno se ureja odvodnjavanje meteornih voda z gradnjo 
meteornega kanala za odvodnjavanje širšega območja ob cesti. 
Prav tako se ob rekonstrukciji ceste gradi že del fekalnega 
kanala, v sklopu del bo na obravnavanem območju obnovljen 
tudi del vodovodnega omrežja, vključno s hidranti.

K investiciji je pristopil tudi Telekom, ki bo zagotovil kabelsko 
kanalizacijo za vleko optičnega kabla, prav tako pa bo v času 
gradnje tudi upravljavec železniške proge obnovil nivojski 
prehod, ki še vedno ostaja zavarovan samo s signalnimi 
napravami. 

Na lokalni cesti Veliko Mlačevo-Žalna urejajo tudi cestno 
razsvetljavo, prehode za pešce in avtobusna postajališča.

Jana Roštan

Dela za izgradnjo vodovodnega sistema
Dole pri Polici v polnem teku
Izvajalec del podjetje Komunalne gradnje je z deli za izgradnjo 
novega vodovodnega sistema Dole pri Polici pričel že konec 
meseca novembra. Dela so trenutno v polnem teku, zaključena 
pa bodo do konca septembra. Skupna dolžina predvidenega 
vodovodnega omrežja znaša 4,3 km, v sklopu gradnje pa se bo 
zgradil tudi vodohran kapacitete 100 m3. Vodovod bo z vodo 
oskrboval 151 krajanov v Dolah pri Polici ter deloma tudi v 
Veliki Stari vasi.

Občina Grosuplje je z operacijo »Vodovod Dobje - VH 
- Dole pri Polici« uspešno kandidirala na Javnem pozivu 
za predložitev vlog za sofinanciranje operacij prednostne 
usmeritve »Regionalni razvojni programi« razvojne prioritete 
»Razvoj regij« Operativnega programa krepitve regionalnih 
razvojnih potencialov 2007-2013 za obdobje 2013-2015. Za 
navedeno operacijo smo tako dobili nepovratna sredstva 
v višini do 512.975,57 evrov, kar predstavlja 85 % vseh 
upravičenih stroškov operacije.

Jana Roštan

Intenzivna dela na lokalni cesti Veliko Mlačevo–Žalna
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Župan dr. Peter Verlič, njegov pooblaščenec Iztok Vrhovec 
in direktor občinske uprave Dušan Hočevar so se v sredo, 8. 
aprila 2015, v Veliki Loki sestali s predstavniki Prostovoljnega 
gasilskega društva Velika Loka in Krajevne skupnosti Žalna.

Skupaj so si ogledali, kako so gasilci preuredili 
prostore gasilskega doma, poleg njega pa postavili 
tudi praktičen kozolec, ki daje prijeten pridih kraju. 
Prostore gasilskega doma uporabljajo za druženje 
krajanov, za različne športne aktivnosti, kot je 
igranje namiznega tenisa, v njih pa redno poteka tudi 
rekreacija. V prostorih se šport prepleta s kulturo. 
Člani gledališke skupine Gledališče pod mostom, 
ki so se nam nazadnje predstavljali z uprizoritvijo 
komedije Tončka Žumbarja Moj Jure, tam redno 
vadijo in snujejo nove ideje, večkrat pa gostijo tudi 
druge gledališke skupine in kulturne ustvarjalce.

Prostori so seveda namenjeni tudi za redno delovanje 
gasilskega društva, ki bo letos praznovalo 90-letnico. 

Slovesnost ob 90-letnici PGD Velika Loka bo potekala v 
soboto, 30. maja 2015, sledila pa ji bo veselica z ansamblom 
Novi spomini.

Jana Roštan

Podružnična šola Polica se že dalj časa sooča s prostorsko 
problematiko. Razlog se skriva predvsem v priseljevanju in 
veliki nataliteti, poostrili pa so se tudi normativi za šole oz. 
razrede. 

Že v začetku leta 2011 so imeli več usklajevalnih sestankov z 
lastniki zemljišč, na katerih bi lahko nastala nova šola. Sestanki 
so obrodili sadove in še v istem letu so v prostorske akte 
umestli Študijo preveritve prostorsko programske postavitve 
POŠ Polica v prostor, ki je zajemala analizo lokacije »nad 
avtocesto«. Prednosti omenjene lokacije so bile v dostopu, 
širitvi, prometni povezanosti ter v priklopu na vodovodno 
in kanalizacijsko omrežje. Študija je nastala v sodelovanju s 
predstavniki Občine Grosuplje, Krajevne skupnosti Polica, 
Osnovne šole Brinje Grosuplje in Podružnične šole Polica.

V obdobju priprave Občinskega prostorskega načrta (OPN) 
so izdelali urbanistični načrt za naselje Polica, v katerem so 
bile variantno obravnavane lokacije za novo Podružnično 
šolo Polica, katere pa v sprejeti OPN, ki je stopil v veljavo 13. 
2. 2014, niso umeščene.

Občina je zato pričela s spremembami in dopolnitvami 
Občinskega prostorskega načrta Občine Grosuplje 
(SDOPN1), ki vključuje tudi pobudo občine za spremembo 
osnovne namenske rabe za novo lokacijo Podružnične šole 
Polica. 

Med postopkom SDOPN1 je občina pričela pridobivati 
zemljišča za novo lokacijo šole. Ker pa je potreba po izgradnji 
nove šole strateškega pomena za občino in je v širšem 
družbenem interesu, se je občina odločila postopek spremembe 

Javna razgrnitev za izgradnjo nove Podružnične šole Polica

Srečanje s krajani Velike Loke

Možnost najema počitniškega objekta
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem letu 
možnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori ali v 
Termah Čatež.

Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjsko-
gorsko smučišče, ponuja namestitev za 7 oseb (5 osnovnih 
ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v Termah Čatež, 
ki se nahaja v neposredni bližini termalnih kapacitet, pa lahko 
počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 dodatni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavih-
kom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi foto-

grafije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisarni 
Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pri-
dobite tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektronski 
naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!

Občina Grosuplje
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namenske rabe prostora na predlaganem območju voditi v 
posebnem postopku sprememb in dopolnitev Občinskega 
prostorskega načrta Občine Grosuplje (SDOPN2).

Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka Sprememb in 
dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Grosuplje 
za območje nove Podružnične osnovne šole Polica  (SDOPN2) 
bo potekala od  srede, 15. aprila 2015, do vključno četrtka, 
14. maja 2015, v prostorih Občine Grosuplje. Javna razprava 
SDOPN2 pa bo potekala v sredo, 6. maja 2015, ob 16. uri, v 
dvorani Družbenega doma Grosuplje.

»Lahko rečem, da smo z današnjim dnem storili kar pomemben 
korak naprej pri uresničevanju naše zelo pomembne investicije, 
gradnje nove podružnične šole na Polici. Z današnjim dnem 
začnejo teči vsi postopki za umeščanje v prostor, ko bo vsem 
občankam in občanom na voljo vpogled v to, kje bo lokacija, 
kako bo vse skupaj videti. Po končani enomesečni javni 
razpravi pa upam, da bomo lahko čim prej na občinskem svetu 
sprejeli spremenjen odlok in začeli s postopkom za pridobivanje 
gradbenega dovoljenja in z gradnjo nove šole,« je ob pričetku 
javne razgrnitve povedal župan dr. Peter Verlič. 

Jana Roštan

Občina Grosuplje obvešča javnost o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka Sprememb in 
dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Grosuplje za območje nove Podružnične 

osnovne šole Polica  

1. Kraj in čas javne razgrnitve 
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka Sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Grosuplje za 
območje nove Podružnične osnovne šole Polica  (v nadaljevanju SDOPN2), ki ga je izdelal Locus, d.o.o., Ljubljanska cesta 
76, 1230 Domžale,  bo potekala od srede, 15. aprila 2015, do vključno četrtka, 14. maja 2015, v prostorih Občine Grosuplje, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje (Urad za prostor, 2. nadstropje), v času uradnih ur ob ponedeljkih od 8.00 - 11.00 in od 12.00 
- 14.30, ob sredah od 8.00 - 11.00 in od 12.00 - 16.30, ob petkih od 8.00 - 11.00. 

Gradivo za SDOPN2 bo javno dostopno na spletni strani Občine Grosuplje www.grosuplje.si/prostorski-dokumenti.html. 

Namenska raba zemljišč se bo predvidoma spremenila na naslednjih zemljiških parcelah: 392, 390, 391, 385, 384, 383, 382/2, 
380/2, 380/4, 380/5, 379/3, 379/1, 378/2, 1465/1, 1465/10, 1465/9, 1465/8, 427/5, 427/4, 443/4, 427/2, 443/10, 443/11, vse v k.o. 
Polica. 

2. Kraj in čas javne obravnave
Javna obravnava  SDOPN2 bo potekala v Dvorani družbenega doma, Taborska cesta 1, 1290 Grosuplje, v sredo, 6. maja 2015, 
ob 16. uri.

3. Način dajanja mnenj in pripomb javnosti ter rok za njihovo posredovanje
Pripombe, predloge in mnenja k dopolnjenem osnutku SDOPN2 lahko javnost podaja pisno na naslov: Občina Grosuplje, 
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje, s pripisom  SDOPN2 ali v knjigo pripomb na javni razgrnitvi v času javne razgrnitve ter 
ustno na javni obravnavi. 

4. Stališča do pripomb
Občina bo preučila pripombe, predloge in mnenja, do njih zavzela stališča in jih objavila na spletni strani občine. Stališča bodo 
na spletni strani občine Grosuplje objavljena le z navedbo parcelne številke in katastrske občine in ne z osebnimi podatki.  

5. Objava 
Javno naznanilo bo objavljeno v Uradnem listu Republike Slovenije in bo začelo veljati naslednji dan po objavi. Objavljeno bo 
tudi na spletni strani Občine Grosuplje www.grosuplje.si/prostorski-dokumenti.html.

Urad za prostor Občine Grosuplje
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Na podlagi 18. člena Statuta Občine Grosuplje (Uradni list RS, št. 1/10) in 11. člena Odloka o nagradah in priznanjih Občine 
Grosuplje (Uradni list RS, št. 16/07) objavljamo

RAZPIS
o nagradi in priznanjih Občine Grosuplje za leto 2015

1. člen

Nagrada in priznanja se podeljujejo najzaslužnejšim posameznikom, podjetjem, zavodom, društvom in drugim organizacijam 
za uspehe in dosežke, ki imajo trajen pomen za razvoj, ugled in promocijo občine na javnem, kulturnem, gospodarskem, 
družbenem, znanstvenem, vzgojno-izobraževalnem, kulturnem ter drugih področjih.

Podeljene bodo naslednje nagrade in priznanja:

• NAGRADA OBČINE GROSUPLJE Z ZLATIM ZNAKOM OBČINE GROSUPLJE,
• PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE Z ZLATIM ZNAKOM OBČINE GROSUPLJE,
• PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE S SREBRNIM ZNAKOM OBČINE GROSUPLJE,
• PRIZNANJE OBČINE GROSUPLJE Z BRONASTIM ZNAKOM OBČINE GROSUPLJE.

2. člen

Nagrada in priznanja se podeljujejo enkrat letno, ob občinskem prazniku, 25.junija.
Podeli se največ ena nagrada Občine Grosuplje z zlatim znakom Občine Grosuplje, ki se sestoji iz: listine, zlatega znaka Občine 
Grosuplje in denarne nagrade. 
Denarna nagrada se podeli samo posameznikom. 
Komisija lahko odloči, da se denarna nagrada ne podeli. 
Pravne osebe, zavodi in druge organizacije prejmejo le listino in zlati znak Občine Grosuplje.
Podeli se lahko največ eno priznanje občine v obliki:

a) listine in zlatega znaka Občine Grosuplje,
b) listine in srebrnega znaka Občine Grosuplje,
c) listine in bronastega znaka Občine Grosuplje.

3. člen

Predlog za podelitev nagrade in priznanj lahko podajo občinska uprava, pravne osebe, zavodi, društva, krajevne skupnosti, 
druge organizacije in skupnosti, politične stranke, člani občinskega sveta ter občani občine Grosuplje.

Posamezni predlagatelj lahko predlaga le po enega kandidata za vsako kategorijo nagrad in priznanj, prav tako isti predlagatelj 
lahko predlaga isto osebo le v eno kategorijo nagrad in priznanj.

Predlog mora biti podan na predpisanem obrazcu, kjer morajo biti obvezno izpolnjeni vsi zahtevani podatki, ker bo v 
nasprotnem komisija takšno vlogo štela za nepopolno.

Predpisani obrazci bodo na voljo na vložišču Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, Grosuplje, in na občinski spletni stani: http:/
www.grosuplje.si.

O podelitvi nagrade in priznanj bo odločal Občinski svet Občine Grosuplje na predlog Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja.

4. člen

Rok za oddajo pisnih predlogov z obrazložitvijo na predpisanih obrazcih je do sobote, 23. maja 2015. Predloge posredujte na 
naslov: 

OBČINA GROSUPLJE, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje –
s pripisom ''Nagrade in priznanja''.
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Pomlad se je prebudila in v Obljubljanski 
regijski kordinaciji Slovenske demokratske 
mladine (SDM) smo se odločili, da bomo 
letos druženje odborov in rekreacijo 
združili v eno.

Zato smo 28. 3. 2015 v ORK SDM organizirali pohod proti 
Sveti Ani na Mali gori nad Ribnico. Čeprav je bilo kar nekaj 
dni slabega vremena, smo se člani ORK SDM držali citata: 
»Slabo vreme ne obstaja. So samo različne vrste dobrega 
vremena.« Pogumno in z veliko mero dobre volje smo 
se odpravili na pohod. Poleg čudovite narave nam je bilo 
naklonjeno tudi sončno vreme. Vse do vrha smo lahko 
srečevali prve spomladanske cvetlice. Ko smo osvojili 960 

metrov nadmorske višine, smo zagledali čudovit pogled na 
Stojno, Veliko goro in okoliške hribe ter Ribnico in kočevsko-
ribniško podolje.

Na ta dan je pri Sveti Ani na Mali gori na vrhu hriba potekala 
15. tradicionalna salamijada, kjer smo se okrepčali z različnimi 
suhomesnimi izdelki in skodelico čaja.

Dan, ki ga bomo zagotovo ponovili, je minil v športnem duhu 
in prijetni družbi.

Obljubljanska regijska koordinacija SDM

Slovenska demokratska mladina na pohodu na Malo Goro

Rožica za materinski dan
Članice ŽO SDS Grosuplje smo ob materinskem dnevu 
obiskale starejše članice na domu in jim podarile rožico.

S toplim pogledom, stiskom roke in nasmehom smo si 
zaželele zdravja in vse dobro do naslednje pomladi, ko se 
zopet snidemo.

Ženski odbor SDS Grosuplje
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Pred velikonočnimi prazniki na obisku pri
stanovalcih Bivalne enote Grosuplje CUDV Draga
V četrtek, 26. marca 2015, ko smo bili že v pričakovanju 
velikonočnih praznikov, smo članice Ženskega odbora SDS 
Grosuplje obiskale stanovalce v Bivalni enoti Grosuplje, 
Centra za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, 
Draga.
Z obiskom smo jih presenetile kmalu po tem, ko so se vrnili iz 
službe in so si že pripravljali večerjo. Na kratko smo poklepetali 
o tem, kaj kdo dela v službi, in med drugim izvedele, da kar 
nekaj stanovalcev dela v restavraciji Druga violina v Ljubljani, 
kjer pomagajo pri strežbi, pa tudi pri dobavi sveže zelenjave 

in začimb. Povabili so nas, da se tudi tam kdaj oglasimo, kaj 
dobrega pojemo, ali pa le spijemo kakšno kavico, s katero nam 
bodo z veseljem postregli. Takšnemu prijaznemu povabilu se 
je res težko upreti, zato se bomo gotovo kmalu spet srečali, v 
Drugi violini.
Stanovalcem smo zaželele lepe prihajajoče velikonočne 
praznike, ob tem pa jih razveselile s skromnimi velikonočnimi 
darilci. 

Ženski odbor SDS Grosuplje

Stojnica ob dnevu zdravja in zemlje na tržnici v Grosupljem
7. april je svetovni dan zdravja, 22. april 
pa svetovni dan zemlje, zato smo članice 
Ženskega odbora SDS Grosuplje v soboto, 
11. aprila 2015, da bi približale pomen 

dveh tako pomembnih dni tudi našim občanom, na tržnici v 
Grosupljem organizirale stojnico. 

Letošnji dan zdravja je potekal pod geslom »Naj 
bo naša hrana varna - od kmetije do mize«. Varna, 
zdravju koristna, lokalno in trajnostno pridelana 
hrana je ključnega pomena za zdrave prehranjevalne 
navade prebivalcev. Svetovna zdravstvena 
organizacija pri tem poudarja, da je res, da so 
proizvajalci živil tisti, ki so v prvi vrsti odgovorni 
za varnost živil, ki jih kupujemo. Kljub temu pa je 
pomembno, da tudi sami doma skrbimo za čistočo, 
ločujemo kuhana in surova živila, hrano hranimo pri 
ustrezni temperaturi in da jo pri pripravi skuhamo 
temeljito, da uničimo mikroorganizme. 

Dan zemlje pa nas z letošnjim geslom spodbuja, da 
res naredimo nekaj za naš planet. Že vso pomlad v 

naši občini potekajo številne čistilne akcije, še lepše pa bi bilo, 
da bi se nas kar največ zavedalo, kako pomembna je skrb za 
čisto okolje, da bi odpadke pravilno ločevali in jih pravilno 
odlagali v zabojnike.

Ženski odbor SDS Grosuplje
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Nov gnezditveni podstavek za še en par štorkelj,
ki gnezdi v naši občini
V naši občini zadnja leta gnezdi kar sedem parov štorkelj. 
Na ta dragocen biser naše občine je opozoril ljubitelj ptic in 
takratni občinski svetnik Marjan Trobec in pozval, da gnezda 
pregledajo ter po potrebi katerega popravijo, da bodo štorklje 
v naši občini tudi v prihodnje lahko varno in udobno gnezdile. 

Kaj kmalu smo postavili pokonci podrti drog ob železniški 
progi v Grosupljem, lani pa je štorklje v zaselku Benat v 
Ponovi vasi pričakal nov gnezditveni podstavek. To pomlad 
bo lepo darilo, nov gnezditveni podstavek na travniku med 
Ponovo vasjo in Malo vasjo, blizu vrtca Jurček, po vrnitvi iz 
Afrike pričakalo še en par štorkelj.  

Gnezdo smo na nov gnezditveni podstavek postavili v torek, 
31. marca 2015, za pravilno premestitev pa je poskrbel 
varstveni ornitolog Tomaž Mihelič iz Društva za opazovanje 
in proučevanje ptic Slovenije, ki je tudi pojasnil, zakaj je 
bila premestitev gnezda potrebna. Par belih štorkelj si je za 
domovanje izbral streho sesalnika za žaganje na mizarski 
delavnici v Ponovi vasi, kjer je prvič uspešno gnezdil v letu 
2013, lani je pa tam imel kar štiri mladičke. Zaradi mašenja 
žlebov in teže gnezda bi se lahko streha sesalnika podrla.  
Kovinski podstavek je doniralo podjetje Comita, beton 

podjetje Gril Invest, delavci podjetja Hren inženiring in Javne 
razsvetljave pa so poskrbeli za postavitev lesenega droga in 
prestavitev gnezda s košaro. Zahvala gre tudi Jožetu Goršiču, 
ki je prijazno odstopil mesto za podstavek na svojem travniku.
Možno je sicer, da si bo par iz Ponove vasi za mesto gnezdenja 
izbral povsem drugo lokacijo, vendar pa je pomembno, kot je 
dejal Tomaž Mihelič, da ima tu alternativo. Če si bosta štorklji 
ponujeno mesto izbrali, bo zagotovo razlog tudi dejstvo, da 
smo gnezdo postavili na podstavek. Gradnja novega gnezda 
namreč pri štorkljah zahteva veliko energije, zato pari, ki 
morajo na novo zgraditi gnezdo, v tistem letu navadno niti 
ne valijo.
Upamo torej, da bo novo gnezdo paru belih štorkelj všeč in 
da bomo v njem kmalu lahko videli glavice mladih štorkljic.

Jana Roštan

Gnezdo smo iz gospodarskega poslopja
prenesli na kovinski podstavek.

Gnezdo je bilo nameščeno na gospodarskem posloplju.

Na travniku med Ponovo in Malo vasjo smo postavili leseni drog
z gnezditvenim postavkom.

Gnezdo na novem gnezditvenem podstavku.
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Že osmo gnezdo …
Čez cesto pri firmi Gril, blizu gasilskega doma, stoji nov 
steber, betonski, s košaro s kvalitetno pripravljenim gnezdom 
za nov, osmi par štorkelj. Pa to še ni vse. Na stebru so vzdolžno 
nameščeni tudi po trije pari zelenih škatel, katere je Avgust 
Gril, ki je steber tudi postavil, imenoval netopirnice. Ideja 
je uvožena, če se bo prijela, če se bodo poleg štorkelj vselili 
tudi netopirji, bo ob cestnih svetilkah veliko manj nevšečnega 
mrčesa.

To je bil »cilj« sobotne popoldanske »proslave«, 11. aprila 

2015, kjer so poleg župnika in vaščanov sodelovale tudi 
Brinke, ki so jih poslušalci nagradili z močnim aplavzom. 

Avgust Gril je prostor pod »štorkljinim« stebrom, pod cesto 
in ob rečici, uredil kot manjši učni »park«. Tu vidimo čebelje 
panje, različne »hotelčke« za žuželke in več nasadov (starih) 
sadnih dreves. Pa še kaj bi se našlo, povezano  predvsem z 
ohranjanjem narave. Omenil je tudi, da bo uredil še več 
podobnih »centrov«.

Marjan Trobec

V Veliki Račni že gnezdi prvi štorkljin par
V Veliki Račni smo lahko že opazili prvi štorkljin par, se 
pravi, samčku se je že pridružila tudi samička, in beli štorklji 
že pridno gnezdita. Gnezdo v Veliki Račni je še posebej 
zanimivo, saj je nastalo na majhnem zvoniku kapelice. 
Domačini so ga bili izredno veseli. Tako naj bi odstranili celo 
vrv za zvonjenje, da s strehe zvonika štorklje ne bi pregnali.

Jana Roštan, foto: Marjan Trobec

Materinski dan v Veliki Loki
Vse prehitro nam teče čas in že se je v vas prikradla pomlad. 
Kljub obilici dela, ki so ga članice in člani Gledališča pod 
mostom iz Velike Loke žrtvovali pri obnovi in preurejanju 
gasilskega doma, so si vzeli čas in pripravili ter izvedli 
proslavo ob materinskem dnevu v čast našim mamam in 
očetom. Prireditev je potekala v nedeljo, 29. marca 2015, ob 
15. uri, v dvorani gasilskega doma v Veliki Loki.

Povezovanje najmlajših, mladih in starejših nastopajočih sta 
domiselno izvedli Zlata Brlan in Judita Menard z razpletanjem 

zgodbe o »nenavadno skrivnostni smrti« ob njunem srečanju 
nad zvezdami.

Najmlajši predšolski in šoloobvezni otroci so se na odru 
pogumno predstavili s številnimi recitacijami in šaljivimi 
pesmicami. S petjem in spremljanjem na kitaro sta se občinstvu 
predstavili Klara Roštan in Nika Brlan, ki sta zapeli lepo 
slovensko popevko. V krajših predahih med posameznimi 
sklopi točk je za dobro vzdušje skrbel harmonikar Maj Kotar.

Mladinska gledališka skupina je nato uprizorila šaljivo 
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enodejanko Srečno, Brina, ki sta jo iz angleškega jezika 
prevedli Neža in Nika Brlan. Članice in člani Gledališča pod 
mostom so za zaključek uprizorili komedijo enodejanko 
Materinski dan v zdravstveni čakalnici, ki jo je za to priložnost 
spisala prof. Maja Zajc Kalar.

Ob zaključku proslave je predsednik PGD Velika Loka zaželel 
vsem prijetno praznovanje in vse navzoče povabil na dvorišče 
poleg gasilskega doma, kjer so pripravili pogostitev  s pijačo  in 
pecivom, ki so ga pripravile naše gospodinje. Vsem materam 
so za praznik podarili lepo vrtnico. 

Stane Zabukovec

Osemdesetletnica učiteljice Nade Neže Rovšek
Življenje – to niso dnevi, ki so minili,
temveč dnevi, ki smo si jih zapomnili.
   (P. A. Pavlenko) 

V januarju je praznovala 
visok življenjski jubilej 
Šmarčanka Nada Rovšek, 
najprej v družinskem 
krogu, čez nekaj dni pa so 
jo z obiskom presenetili s 
pesmijo, cvetjem in darili še 
Anka Fabjan, predsednica 
Društva upokojencev 
Šmarje – Sap, kulturnik 
Ljubo Vilar, predsednik 
krajevne skupnosti Janez 
Pintar in predsednik 

Združenja Zveze borcev NOV Šmarje – Sap ter Ženski pevski 
zbor Večerna zarja s harmonikarjem Tonetom Kirmom.
Tovarišica Nada, kot jo še vedno kličejo njeni nekdanji 
učenci, je s svojim predanim pedagoškim delom v 35 letih 
zaznamovala mnoge generacije mladih in jih z znanjem, 
nauki  in zgledom pospremila v življenje. 
Rodila se je 8. januarja 1935 v Vidmu pri Krškem. Oče je bil 
železničar, zato so živeli v železniški čuvajnici. Niso imeli 
ne električne ne vodne napeljave, a bili so srečna družina 
do druge svetovne vojne, ki jim je vzela očeta. Takrat je bila 
stara 10 let. V Brežicah je po vojni začela obiskovati četrti 
razred osnovne šole, pa ni znala dobro ne brati ne pisati, saj 
ji je občasna nemška šola dala le skromno znanje. Ob pomoči 
staršev in dobrih učiteljic je šolo končala z odliko in se vpisala 
na gimnazijo v Brežicah, potem pa za eno leto na učiteljišče v 
Ljubljani in tri leta v Novem mestu. Med šolanjem je dvakrat 
sodelovala v delovni brigadi, predvsem ji je ostalo v spominu 
obiranje koloradskih hroščev.
Tedaj so učitelje razporejali z dekretom in njeno prvo 
delovno mesto je bilo v Velikem Cirniku (1953-1954). Da bi 
se približala ljudem, je pomagala na kmetijah grabiti seno. 
Nato je odšla za šolsko upravnico v Zagradec ob Krki (1955-
1956). Spominja se, da je dobila stanovanje brez opreme, pa 

so ji ljudje posodili omaro, mizo, stole, posteljo z žimnico iz 
ličkanja. Peš je hodila v Ivančno Gorico po pošto, lažje je bilo, 
ko ji je mož poklonil kolo. Leta 1955 se je poročila in v jeseni 
odšla v Kresnice (1955-1963), kjer so bili boljši pogoji za 
življenje in delo in blizu so bile Ribče, možev rojstni kraj. Od 
leta 1963 pa do upokojitve je delala na Osnovni šoli Šmarje 
– Sap. Vmes je ob delu diplomirala na Pedagoški fakulteti v 
Ljubljani iz slovenskega in srbohrvaškega jezika. 
Za svoje delo je prejela številna priznanja, najbolj pri srcu pa 
ji je Jurčičeva plaketa, ki jo je dobila za dolgoletno delo na 
izobraževalnem in kulturnem področju. Šolarje je vodila na 
številne zanimive izlete, tudi z letalom v Pulo, in to sama, brez 
spremljevalcev.
V Šmarju si je družina postavila svoj dom, Nada pa je 
poleg pedagoškega dela pripravljala številne proslave na 
šoli in v kraju, vodila recitacijsko-gledališki krožek, skrbela 
za  mladinski tisk in urejala šolsko glasilo, na šoli je bila 
odgovorna za bralno značko in razna tekmovanja, sodelovala 
je v kulturnem društvu, predvsem se rada spominja iger, v 
katerih je igrala pod režiserskim vodstvom Maksa Furijana. Z 
igro Namišljeni bolnik so gostovali po slovenskih krajih in po 
avstrijskem Koroškem, z nepozabnim, skoraj celim šmarskim 
učiteljskim kolektivom.
Njeno življenje sta poleg pedagoškega dela osmislili hčerki 
Anita in Renata. Po odhodu v pokoj je bila po potrebi varuška 
svojim petim vnukom, ki jo še danes radi obiskujejo.  Vključila 
se je v Društvo upokojencev Šmarje – Sap, kjer je skrbela za 
dobro voljo na njihovih srečanjih in izletih. 
Rada piše, sestavila je življenjepise, babice, mame in svojega, 
pod naslovom Tri ženske in njihovo življenje, piše tudi pesmi, 
pa še ni zbrala korajže, da bi svoja dela objavila. Radi pa jih 
prebirajo hčerki in vnuki.
Mesec dni po njenem praznovanju ji je umrl mož. Ni 
osamljena, saj jo obiskujejo vnuki in hčeri, je pa sama, potoži. 
Vendar jo njen dar za humor kljub bolezenskih težavam ni 
zapustil. Rada poklepeta s prijateljicami in vesela je vsakega 
obiska. Želimo ji, da bi težave, ki jih prinesejo leta, voljno 
prenašala in ohranila dobro voljo še na mnoga leta.

Marija Samec
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Samo Slovenci in Korošci imamo čebelnjake, v katerih so 
panji porisani s panjskimi končnicami, in smo edini narod na 
svetu, ki svojo čebelo tako ceni, da jo je poistovetil s človekom, 
saj pravimo, da čebela umre tako kot človek.
Že 40 let čebelarimo z večjim številom družin v AŽ, LR in DB 
panjih. Imamo tudi čebelarski muzej. Ogledate si lahko panje, 
točila, razno čebelarko orodje in pripomočke, čebelarsko 
literaturo od leta 1700 do danes. Predstavljamo čebelarske 
veljake, trgovce s čebelami, kataloge in prvo kataloško prodajo 
čebel in čebelarskega orodja, kjer je že leta 1866 potekala iz 
gradu Podsmreka pri Višnji Gori.
Obiskovalcem nudimo čebelje pridelke in izdelke iz lastne 
pridelave.
 Leta 2003 je v Cankarjevem domu v 
Ljubljani potekal svetovni čebelarski 
kongres Apimondia in naše 
čebelarstvo si je ogledalo večje število 
čebelarjev iz Evrope, Azije in Amerike 
in ob ponovnem obisku so prijetno 
presenečeni.
Sprejemamo najavljene obiskovalce. 
Ogledajo si muzej, prostore, namenjene 
čebelarstvu, največje zanimanje pa 
je za čebele in za način čebelarjenja v 

panjih vseh tipov. Organiziramo eno- ali večdnevne izlete po 
čebelarski turistični poti po Dolenjski. V ponudbo vključimo 
tudi ogled utrdbe Cerovo. V zadnjih letih smo imeli veliko 
obiskov, vsi so bili navdušeni nad obsežno muzejsko zbirko, 
ogledom čebelarstva in dolenjske čebelarske poti.
Trudimo se, da z našo dejavnostjo prispevamo k 
razpoznavnosti naše občine, saj le zadovoljni
obiskovalci ponesejo dober glas v svet. Obiskovalce prepričamo 
tudi z najvišjimi ocenami čebelarskih ponudnikov, v vseh 
pogledih smo si prislužili certifikat odličnosti, tri čebelice, kar 
predstavlja najvišjo možno oceno.

Vida Koželj,  Šmarje - Sap

Apiturizem – Čebelarstvo in čebelarski muzej Koželj

Pomladansko čiščenje okolja v občini Grosuplje
Pomembno je, da znamo biti odgovorni do narave, odgovorni 
do nas samih, da odlagamo odpadke v koše in zabojnike za 
odpadke, da jih pri tem tudi pravilno ločujemo. 

Ker pa se dogaja, da se še vedno veliko odpadkov in drugih 
stvari, ki jih ne potrebujemo več, znajde v gozdovih, potokih 
oz. v okolju, kamor ne sodijo, so s pričetkom pomladnih dni po 
posameznih krajevnih skupnostih v naši občini v skrbi za čisto 
okolje tudi letos organizirali številne čistilne akcije.

Jana Roštan

ČISTILNA AKCIJA V KRAJEVNI SKUPNOSTI 
GROSUPLJE

Člani sveta Krajevne skupnosti Grosuplje smo vsak na 
svojem območju tudi letos organizirali prostovoljno akcijo 
spomladanskega čiščenja okolice pod imenom "Očistimo 
našo krajevno skupnost", ki je potekala 27. in 28. marca 2015.

Odziv na akcijo je bil vzpodbuden, s prostovoljci smo 
poskrbeli za čistejšo okolico, v kateri živimo. Pravi uspeh 
akcije ni bil toliko v številu udeležencev, ampak to, da smo 
naredili nekaj dobrega zase in za naše okolje. Prav tako nas je 
razveselil odziv naključnih sprehajalcev, ki so rezultate naše 
akcije takoj opazili in tudi pohvalili. 

Del čistilne akcije je namreč potekal tudi na Koščakovem 
hribu ter v gozdu od Stritarjeve ceste proti Kongu, kjer smo 

našli pravo malo odlagališče smeti.

Namen akcije je bil torej dosežen, saj smo očistiti in uredili 
okolje. Vsak od nas želi živeti v čistem okolju, opazijo pa 
ga tudi gostje, ki prihajajo v našo krajevno skupnost. Zato 
bomo s tovrstnimi akcijami nadaljevali. Želimo ozavestiti in 
k razmisleku pozvati vse ljudi. Želimo izobraževati ter deliti 
izkušnje o ravnanju z odpadki, saj k čistejšemu okolju lahko 
največ doprinese vsak posameznik, z odgovornim ravnanjem 
z odpadki.

Vsem skupaj hvala za odziv, saj smo skupaj pripomogli k večji 
kakovosti življenja v naši krajevni skupnosti.

Nataša Hočevar in Marina Rački, članici sveta Krajevne 
skupnosti Grosuplje

15. 3. 2015 - obisk srbskih čebelarjev iz Požarevca

Turizem / Ekologija
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ČISTILNA AKCIJA V KRAJEVNI SKUPNOSTI ŠKOCJAN

V Krajevni skupnosti Škocjan smo se odločili, da se 
pridružimo občinski čistilni akciji, ki je potekala 27. in 28. 
3. Po nekajdnevnem turobnem in deževnem vremenu je 
vremenska napoved obetala sončno soboto. In res je bilo tako.

Na lepo sončno sobotno jutro se je na dveh zbirnih mestih 
zbralo okoli 30 najbolj pridnih krajanov. Starostno smo 

bili kar dobro zastopani, saj so bili prisotni tako otroci kot 
upokojenci.  Že pred tem smo se na svetu KS dogovorili o 
prioritetah čiščenja. Pripravljene smo imeli vreče za smeti 
različnih barv (za različne vrste odpadkov) in rokavice. Da 
bo šlo delo hitreje od rok, smo se razdelili v več skupin, ki 
so odšle v različne smeri. Med pogovorom in sprehodom je 
dopoldne hitro minilo. Uspeli smo očistiti:

- Glavno cesto Turjak-Grosuplje od Gradeža pa vse do odcepa 
z Medvedico, ki je najbolj na udaru zaradi tranzita,
- Cesto Škocjan-Ponikve, ki jo uporabljamo za rekreacijo,
- Cesto Velike Lipljene-Županova jama, da bo pot do tega 
turističnega bisera sledila lepoti jame,
- Lokalne ceste v Škocjanu in Malih Lipljenih (od koder je bilo 
prisotnih največ ljudi).

Smeti smo shranjevali v vreče, ki smo jih pustili ob cestah. S 
PGD Škocjan smo se dogovorili, da so s prikolico pobrali vse 
vreče in jih pripeljali do dogovorjenih ekoloških otokov, kjer 
jih je kasneje JKP Grosuplje pobralo. Dan je bil res krasen 
in je kar vabil v naravo, tako da smo lahko združili prijetno 
s koristnim. Vsem sodelujočim se v imenu KS zahvaljujem, 
ostale pa vabim, da se nam naslednjič pridružijo.

Tajnik Krajevne skupnosti Škocjan
Primož Svetek

ČISTILNA AKCIJA V KRAJEVNI SKUPNOSTI ŽALNA

Ob čistilni akciji očistili tudi potok skozi Veliko Loko
Tudi letos je Krajevna skupnost Žalna na priporočilo Občine 
Grosuplje organizirala čistilno akcijo. Javno komunalno 
podjetje Grosuplje je zagotovilo vrečke za embalažo, za 
mešane odpadke, za steklo in nevarne odpadke. Krajevna 
skupnost Žalna pa je določila začasna zbirna mesta za 
nabrane odpadke.  Akcija je bila izvedena že 28. 3. 2015, kar 
je sovpadalo tudi s čistilnimi akcijami, ki jih več ali manj vsi 
naredimo okoli svojih hiš, ko sneg in zima nekoliko popustijo, 
pa tudi lepo je, če pred velikonočnimi prazniki kraji dobijo 

nekoliko lepšo podobo – vsaj na zunaj. Čistilne akcije se je 
letos udeležilo precej mladih in tudi številni odrasli krajani 
Plešivice pri Žalni, Male in Velike Žalne, Velike in Male Loke 
ter Luč.  Opažamo, da je bilo ob letošnji čistilni akciji občutno 
več odpadkov kot preteklo leto, kar nas žalosti. 

Letošnjo akcijo si bodo najbolj zapomnili prebivalci Velike 
Loke, saj so očistili tudi potok, ki teče skozi vas. Nadzor nad 
čiščenjem je prevzela Ribiška družina Grosuplje, ki upravlja 
s potokom. Solidarnost in pripadnost kraju je bilo zaznati na 
vsakem koraku. Po zaključku čistilne akcije pa so se zbrani 
lahko posladkali s priboljški iz žalske trgovine, za katere je 
poskrbela krajevna skupnost.

Danijela Pirman, predsednica sveta Krajevne skupnosti Žalna 

Čistilna akcija v Žalni
Dne 28. 3. 2015 smo imeli v krajevni skupnosti Žalna čistilno 
akcijo, spomladansko čiščenje okolja. Udeležilo se je je okoli 
30 krajanov različnih starosti. Imeli smo prekrasen dan, saj  je 
po dežju sijalo toplo pomladno sonce. Največ smeti je seveda 
ob cesti, in malo tudi ob železnici. Nerazumljivo je metanje 
smeti, plastenk, pločevink, in raznih drugih predmetov 
v naravo, ko pa ima vsak doma kontejnerje za te odpadke. 
Sprašujem se, kako nizka je (še vedno) kultura in zavest 
nekaterih ljudi, ki ne spoštujejo narave, naše matere, ki nas 
živi, kaj šele sočloveka. Kaj naj od takih ljudi pričakujemo? 
Kaj dosti ne!

Zbrali smo okoli 100 kg odpadkov in nekatere razdelili po 
skupinah na primarne surovine, ki jih je potem odpeljala 
komunala. Na koncu  je  bilo poskrbljeno tudi za malico in 
pijačo.

Janez Novljan
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ČISTILNA AKCIJA V KRAJEVNI SKUPNOSTI ŠMARJE 
- SAP

Čistilna akcija v krajevni skupnosti Šmarje – Sap je potekala v 
soboto, 11. aprila 2015. V kraju, ki ga je najprej razpolavljala 
železnica, nato pa še t. i. Cesta bratstva in enotnosti (»stara« 
avtocesta) ter dvopasovna avtocesta, se stranski učinki teh 
prometnih povezav ne kažejo le v onesnaževanju zraka in 
hrupu, ampak tudi v večji količini smeti ob teh prometnicah. 
Očitno se udobnost potovanja z vlaki in avtomobili močno 
poveča, ko potniki smeti po možnosti zavijejo v vrečko, 
odprejo okno in odvržejo. Tako je bilo okoli železniških tirov 

največ stekla (razbitih steklenic), okoli obeh glavnih cest 
pa embalaže od hrane in pijače. Ob tem moram poudariti, 
da okolico cest in železnice čistijo tudi njihovi vzdrževalci. 
Razveseljivo pa je, da je bilo manj smeti kot v preteklih letih 
ob cesti proti Magdalenski gori ter ob sprehajalnih poteh po 
travnikih in gozdovih.    

V okviru očiščevalne akcije smo evidentirali več manjših 
črnih odlagališč (kurišč odpadkov, nahajališč odpadnega 
gradbenega materiala ter deponij gum). Udeleženci čistilne 
akcije so poročali tudi o kupih pasjih iztrebkov ob nekaterih 
poteh, neobrezanih živih mejah ob pločnikih ter vejah, ki 
štrlijo na ceste, ulice in poti. 

Že v tednu pred »uradno« čistilno akcijo so člani in članice ŠD 
Šmarje – Sap uredili in očistili Zacurek, otroci z vzgojiteljicami 
in njihovimi pomočnicami iz enote Pika VVZ Kekec okolico 
vrtca in novonastali park, skupinice mamic oz. babic z otroki 
pa kar nekaj najbolj priljubljenih sprehajališč po šmarskih 
gozdovih. 

Ob koncu dopoldneva so Turistično društvo, Športno 
društvo, Prostovoljno gasilsko društvo in Krajevna skupnost 
Šmarje – Sap, ki so akcijo organizirali z roko v roki, pred 

gasilskim domom za udeležence pripravili skromno malico. 
Čistilne akcije v svojem domačem kraju se je po tradiciji, ki 
traja že od vseslovenske akcije »Očistimo Slovenijo«, udeležil 
tudi župan dr. Peter Verlič s soprogo Barbaro. 

Janez Pintar, predsednik krajevne skupnosti Šmarje – Sap, 
foto: Brane Petrovič

DAN ZA SPREMEMBE V ROMSKEM NASELJU 
SMREKEC

V torek, 24. marca, smo v romskem naselju Smrekec izvedli 
čistilno akcijo v okviru Dneva za spremembe. Čistili smo 
okolico romskega izobraževalnega inkubatorja Grosuplje, 
ki zagotavlja učno pomoč za šoloobvezne in aktivnosti za 
predšolske romske otroke.

Akcijo smo izvedli v sodelovanju z Javnim komunalnim 
podjetjem Grosuplje. Sodelovali so starši romskih otrok, 
šoloobvezni in predšolski otroci. Naslednji dan je komunalno 
podjetje Grosuplje zagotovilo odvoz odpadkov v zbirni center 
Špaja dolina, za kar se jim iskreno zahvaljujemo, saj brez njih 
čistilna akcija ne bi uspela v takšni meri! Romi so izrazili željo, 
da bi bilo takšnih akcij več, izvajalke učne pomoči pa skupaj 
z njimi že razmišljamo, kdaj bi lahko izpeljali naslednjo. Dan 
za spremembe je lahko vsak dan! Tudi v romskih naseljih se 
dogajajo velike spremembe, ki lahko prispevajo k sožitju z 
lokalnimi prebivalci občine Grosuplje.

Lili Zupančič, izvajalka učne pomoči, romski izobraževalni 
inkubator Grosuplje
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Projekt prenašanja dvoživk na Radenskem polju (2. del) 
Že 7. leto zapored smo na cestnem odseku med Račno in 
Mlačevim postavili zaščitno ograjo, ki preprečuje, da bi 
dvoživke v času spomladanske selitve iz gozda do mrestišč 
in nazaj v gozd končale pod avtomobilskimi kolesi te zelo 
prometne ceste. Projekt je financirala Občina Grosuplje, 
organizator projekta pa je bil Preplet - ekološko, socialno in 
kulturno društvo za ustvarjalno skupnost.
Dvoživke se selijo ob mraku in ponoči, da so manj izpostavljene 
plenilcem. Temperatura nad 4 °C ter dovolj vlage so pogoj, da 
se sploh odpravijo na pot, ki je za nekatere vrste lahko dolga 
tudi nekaj kilometrov. Začelo se je 2. marca.
Dan je bil topel in deževen, zato je zvečer na cesti vse 
skakljalo, kar je bil jasen znak, da so dvoživke pričele selitev. 
Naslednji dan je že bila postavljena zaščitna ograja v dolžini 
1 km. Ekipa gasilcev iz PGD Čušperk ter PGD Račna jo je 
postavila v nekaj urah. Fantje so se znova izkazali! Teden dni 
kasneje smo postavili še dodatnih 500 m patentirane ograje za 
dvoživke, ki jo je financirala Občina Grosuplje. Postavitev te 
ograje je hitra in enostavna, izdelana je iz trpežnih materialov 
ter ima primerno višino in naklon, da je dvoživke ne morejo 
preskočiti. 

Običajno smo v enem večeru prenesli okoli 300 dvoživk. 
Letošnja pomlad je bila z dežjem precej skopa.  Žabjo »svatbo« 
v pravem pomenu besede pa smo doživeli v sredo 25. in četrtek 
26. marca, ko je močno deževalo. Samo v teh dveh večerih 
smo prenesli več kot 6000 dvoživk. Večina prostovoljcev je 
pomagala do 23. ure, nekateri pa še dlje, toliko časa, da smo 
prenesli preko ceste vse živali, ki so tisti večer prišle do ograje.
Mimoidoči vozniki ste se verjetno spraševali, zakaj smo 
ograjo postavili tudi na nasprotni strani ceste?
No, če gredo dvoživke iz gozda “dol” v mlako na polju, 
morajo iz mlake še »gor« v gozd. Krastače ter rjave žabe 
so gozdne živali v pravem pomenu besede in se takoj po 
odložitvi mrestov vrnejo nazaj v gozd, pri čemer morajo 
ponovno prečkati cesto. Dodatna ograja nam je omogočila, 
da smo zaščitili tudi te živali. Vračanje v gozd je številčno in 

časovno bolj razpotegnjeno. Po 1. aprilu smo zaznali trend, 
da se že več živali seli nazaj v gozd, kot pa proti polju. Zaradi 
sušnih pogojev in mraza se je selitev povsem ustavila in kljub 
temu, da nismo prenesli proti gozdu toliko živali, kot bi si 
želeli, smo se odločili, da bomo ograje v celoti podrli -  na 
obeh straneh ceste.

Med celotnim projektom smo na Radenskem polju prenesli 
12000 živali v smeri proti vodi in 750 v smeri proti gozdu. 
Dvoživke so prenašali tudi drugje po Sloveniji. Za lažjo 
primerjavo naj povemo, da so na Večni poti v Ljubljani 
prenesli 3000 dvoživk ter v Hrašah 8200.
Izvajanje projekta, ki se vsako leto odvija na robu izjemno 
prometne ceste med Mlačevim in Račno, ne bi bilo mogoče 
brez srčnih in požrtvovalnih prostovoljcev. Pri postavljanju 
in pospravljanju ograje je sodelovalo 22 prostovoljcev, ki so 
opravili več kot 90 delovnih ur. Pri prenašanju živali je v 35 
dneh sodelovalo 29 prostovoljcev.
Večina jih je pomagala enkrat, nekaj jih je pomagalo več kot 
5x, trije pa več kot 10x! Skupaj so prostovoljci pri prenašanju 
sodelovali 150 ur. Vsem prostovoljcem ter gasilcem se za 
pomoč najlepše zahvaljujemo. Brez vas nam ne bi uspelo! 
Prenašanje dvoživk pa ni edina aktivnost tega projekta. 
Dvoživke smo predstavili tudi otrokom iz vrtca Kekec ter 
učencem OŠ Brinje. Pozitiven odziv otrok do teh malih živali 
nas navduši vsako leto znova! Nekateri starši so svoje otroke 
pripeljali tudi na družinsko žabanje, ki se je odvijalo ob 
vikendih poleg postavljene ograje za dvoživke na Radenskem 
polju.
Zelo je pomembno, da se otroci že v najzgodnejših letih 
seznanijo z živimi dvoživkami, premagajo morebitne 
strahove, ki jih imajo pred temi bitji, in spoznajo, zakaj je 
njihova zaščita pomembna. Varovati naravo za prihodnje 
rodove je naša skupna odgovornost. »Zemlja je sveta. Pripada 
nešteto mrtvim, peščici živih in množici tistih, ki se bodo šele 
rodili.« (Ljudstvo Penan, Malezija.)

Lara Kastelic 
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POROČILO O KAKOVOSTI PITNE VODE
na območju občine Grosuplje v letu 2014

Na območju občine Grosuplje uporabnike oskrbujemo z vodo iz šestih vodovodnih sistemov v upravljanju Javnega komunalnega 
podjetja Grosuplje.
Letni notranji nadzor je izvedel pooblaščeni izvajalec Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano. Notranji nadzor 
opravljamo na podlagi Pravilnika o pitni vodi (Ur. l. RS št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09), interne HACCP dokumentacije in 
Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Grosuplje (Ur. l. RS št. 111/13).
V preglednici je prikazano število vzorčenj na posameznem vodovodnem sistemu in obseg neustreznih vzorcev z ugotovljenimi 
povišanimi parametri.
V splošnem lahko ugotovimo, da smo uporabnikom distribuirali ustrezno zdravo pitno vodo. Na vodovodnem sistemu Sevnik je 
prišlo do neskladnosti zaradi okvare klorirne naprave. Napaka je bila takoj po odkritju odpravljena, izvedli pa smo tudi spiranje 
omrežja in ponovno vzorčenje, ki je potrdilo ustreznost pitne vode.
Kontrolo smo izvedli tudi na posameznih vodovodnih zajetjih pred pripravo pitne vode (kloriranjem). Voda je praviloma na 
vodnih virih fekalno onesnažena in jo je pred distribucijo potrebno dezinficirati.
Celotno letno poročilo za leto 2014, ki ga je pripravil pooblaščeni izvajalec  notranjega nadzora, je objavljeno na spletni strani 
http://www.jkpg.si/, pod rubriko Kakovost pitne vode, kjer lahko najdete tudi podatke, s katerega vodovodnega sistema v našem 
upravljanju se oskrbuje posamezno naselje in kakšna je trdota pitne vode.
Poleg tega so na tem spletnem mestu dosegljiva:
Navodila o prekuhavanju vode;
Priporočila lastnikom objektov za vzdrževanje hišnega vodovodnega omrežja in
Navodila za dezinfekcijo vodovodnega omrežja.

Grosuplje, marec 2015   Javno komunalno podjetje Grosuplje
      Sandi Hribar, vodja sektorja za varstvo okolja
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Krajevna skupnost Polica -vaški vodovod Troščine
V skladu s 34. členom Pravilnika o pitni vodi sporočamo uporabnikom, ki se oskrbujejo iz vaškega vodovodnega sistema Troščine, 
podatke o stanju ustreznosti pitne vode.

Za zagotovitev zdravstvene ustreznosti pitne vode smo v letu 2014 izvajali naslednjo vrsto nadzora:  
- notranji nadzor, ki ga izvaja upravljavec vodovoda v sodelovanju z Nacionalnim laboratorijem za zdravje, okolje in hrano, 
Center za mikrobiološke analize živil, vod in drugih vzorcev okolja, Prvomajska ulica 1, 2000 Maribor. Vzorčni preskusi vode  
so bili opravljeni v Laboratoriju za živila, vode in predmete splošne rabe, enota Ljubljana, Grablovičeva 44, Ljubljana, ki deluje v 
okviru zgoraj navedenega nacionalnega laboratorija.

Vodovodni sistem ima površinski vodni vir, ki je izpostavljen vremenskim vplivom. Ob deževju prihaja občasno do onesnaženja, 
kar predstavlja tveganje za zdravje uporabnikov, zato je vodo potrebno v primeru onesnaženja prekuhavati.
Za mikrobiološko preiskavo so bili v letu 2014 odvzeti štirje vzorci:
- Escherichiacoli (E. coli): trije vzorci so bili ustrezni, eden vzorec je bil neustrezen. Neustreznost je bila posledica hidrogeoloških 
pojavov.
- Koliformne bakterije: dva vzorca sta bila ustrezna, dva vzorca neustrezna. Neustreznost je bila posledica hidrogeoloških pojavov.

Gorenja vas, 12.4.2015
Odbor vaškega vodovoda Troščine 

Vabimo vas, da se preko spletne strani http://www.jkpg.si/ prijavite na E-OBVESTILA kjer boste v naj-
krajšem možnem času obveščeni o morebitnih motnjah pri izvajanju komunalnih storitev na vašem od-
jemnem mestu. Obveščeni boste preko elektronske pošte in/ali kratkega SMS sporočila. Storitev je v obeh 
primerih brezplačna.
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Območno združenje Grosuplje vabi na krvodajalsko akcijo
V ČETRTEK, 23. 4. 2015,  OD 7. DO 13. URE, V  SREDNJI ŠOLI JOSIPA JURČIČA V IVANČNI GORICI,

V PETEK, 24. 4. 2015, OD 7. DO 12. URE, V OSNOVNI ŠOLI DOBREPOLJE, VIDEM-DOBREPOLJE,

V TOREK, 28. 4. 2015,  OD 7. DO 13. URE, V OSNOVNI ŠOLI LOUISA ADAMIČA V GROSUPLJEM.

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.
SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA!

Razpis za voditelje in pedagoškega vodjo na zdravstvenem 
letovanju in koloniji otrok na Debelem Rtiču

Rdeči križ Slovenije - Območno zdru-
ženje Grosuplje organizira devetdnevno 
zdravstveno letovanje otrok na Debelem 
Rtiču v času od  27. 7. do 5. 8. 2015  in 
šestdnevno kolonijo od 27. 7. do 2. 8. 
2015.

Za vodenje skupin otrok v starosti od 5 do 19 let vabimo k 
sodelovanju prostovoljce/ke.
Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 
- starost najmanj 20 let,

- študentje in diplomanti pedagoške, zdravstvene ali druge 
ustrezne smeri, 
- izkušnje pri delu z otroki,
- znanje osnovnih plavalnih veščin.
Pisne prijave zbiramo do 10. 6. 2015 na naslov: RKS - Ob-
močno združenje Grosuplje, Taborska cesta 6, 1290 Grosu-
plje, E-pošta: grosuplje.ozrk@ozrks.si, dodatne informaci-
je pa na tel. št 781 16 30 ali  051 380 351.

Predsednik RKS - OZ  Grosuplje 
 Franc Horvat

Zdravstveno letovanje otrok na Debelem Rtiču
1. Zdravstveno letovanje
Rdeči križ Slovenije - Območno združe-
nje Grosuplje organizira devetdnevno 
zdravstveno letovanje otrok in šolarjev 
od 5. do 19. leta starosti v Mladinskem 
zdravilišču in letovišču Debeli Rtič v času 
od 27. 7. do 5. 8. 2015. 

Zdravstveno letovanje sofinancirajo občine Dobrepolje, Gro-
suplje in Ivančna Gorica, starši ter Zavod za zdravstveno za-
varovanje Slovenije, ki določa, da se zdravstvenega letovanja 
lahko udeležijo le  tisti otroci in šolarji, stari od pet do devet-
najst let, ki imajo v medicinski dokumentaciji zapise o več-
kratni hospitalizaciji (več kot dvakrat od preteklega razpisa) 
ali so bili pogosteje bolni (zapis v medicinski dokumentaciji 
več kot dvakrat od preteklega razpisa). ZZZS nam je odobril 
102 mesti za otroke z našega območja, to je predvidoma 14 
otrok iz Občine Dobrepolje, 40 otrok iz Občine Grosuplje in 
48 otrok iz občine Ivančan Gorica. 

2. Kolonija
Za otroke brez zdravstvene indikacije (ki niso bili več kot 
dvakrat bolni) pa s sofinanciranjem občin pripravljamo  šest-
dnevno kolonijo, ki bo potekala od 27. 7. do 2. 8. 2015 tudi 
na Debelem Rtiču. Na voljo sta 102 mesti.

3. Samoplačniška kolonija
Prav tako organiziramo na Debelem Rtiču samoplačniško 
kolonijo za šest dni (250 €) ali devet dni (342 €), ki jo starši 

ali skrbniki  glede na boljše finančno stanje plačajo sami v 
celoti. 
Prijavnice za letovanje dobite v šolski svetovalni službi na 
vseh šolah našega območja, v otroških ambulantah v Gro-
supljem, Ivančni Gorici in Dobrepolju, na sedežu RKS – OZ 
Grosuplje ali na naši spletni strani: http://www.grosuplje.
ozrk.si, lahko pa vam jo tudi pošljemo po elektronski pošti. 
V celoti čitljivo izpolnjene in podpisane prijavnice naj otroci 
vrnejo v šoli ali oddajo na RKS -OZ Grosuplje čim prej, naj-
kasneje pa do 8. 5. 2015. 
Cena letovanja vključuje stroške prevoza, polnega penziona, 
programa, zdravstvene oskrbe, pedagoško-vzgojnega vodenja 
in kolektivnega zavarovanja. Doplačilo staršev za zdravstve-
no letovanje letos znaša 99 €, za kolonijo pa 100 €. Če zaradi 
socialne stiske tega zneska ne morete plačati, vseeno izpolnite 
prijavnico, ki ji dodajte prošnjo za znižano plačilo, v kateri na 
kratko obrazložite razloge, zakaj je ta znesek za vas previsok. 
Na osnovi vašega zaprosila s priloženo kopijo odločbe o De-
narni socialni pomoči oziroma priporočila Centra za socialno 
delo ali svetovalne službe v otrokovi osnovni šoli pa bomo ta 
znesek s pomočjo donatorjev znižali. 
Otroci, ki jim bo odobreno zdravstveno letovanje ali kolonija, 
bodo dobili na dom položnice v juniju, prispevek staršev pa 
bo potrebno nakazati do 3. 7. 2015. 
Za dodatne informacije smo vam na voljo na tel. 01/7811-630 
ali 051/380-351 ali na e-naslovu: grosuplje.ozrk@ozrks.si. 

RKS - OBMOČNO ZDRUŽENJE GROSUPLJE
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Babice iz Društva upokojencev Grosuplje ustvarjale za bolne otroke

VELIKONOČNI ZAJČEK DOBRODELNOSTI
Da le velika želja in vztrajnost rodi 
uspeh, je potrdila Mara Podržaj, 
gonilna sila skupine grosupeljskih 
upokojenk Društva upokojencev 
Grosuplje, ki se družijo v šiviljskem 
krožku.  Njihova strast pa  je tudi 
peka, in kadar je potrebno, jih dru-
ži slogan »Babice pečejo«. Tokrat se 
bomo zadržali pri  šivanju. Pa ne gre 
za vsakršno šivanje, da se razume-
mo! In prav njihovo šivanje in stva-
ritve so tema današnjega članka.

Davno je že od tedaj, ko je Mara Podržaj  v eni izmed številk 
Unikata opazila fotografijo ročno izdelane otroške odeje in 
si vroče zaželela, da bi nekega dne tudi sama znala sešiti tako 
prelepo stvar. Fotokopijo je vrsto let vedno nosila v torbici. 
Toda, takrat je bila vpeta v družino, službo... In to tiho željo 
je dolgo pritajeno nosila v sebi. Vse dokler se ni pred 14 leti 
upokojila in dala pot svojim sanjam. Kot prostovoljka se je 
pridružila  Društvu upokojencev Grosuplje in ob sebi zbrala 
skupino  žensk, ki so želele aktivno  preživeti eno dopoldne v 
tednu. Še danes so njihovi četrtkovi dopoldnevi!

In ker je željo po šivanju krpank, ki so pomemben del slo-
venske kulturne dediščine,  še vedno nosila v sebi, je bil čas, 
da jo udejanji. Leta 2011 se je vpisala in zaključila tečaj, ki ga 
je organizirala Univerza za tretje življenjsko obdobje Ivanč-
na Gorica, svoje znanje pa takoj začela prenašati na skupino 
»svojih babic«, ki zagnano ustvarjajo še danes. Svoje izdelke 
»nam na ogled postavijo« pred velikonočnimi prazniki v po-
ročni dvorani  Mestne knjižnice Grosuplje in res imamo kaj 

videti! Letošnjo razstavo, tretjo po vrsti, so poimenovale »Od 
marljivih rok do srca otrok«. Nastali so šivani izdelki za dom 
ter igrače, saj babice prav dobro vedo, kako zvedave so oči 
vnučkov ob takšnih prekrasnih igračah.  Ko so snule ideje, 
kaj bodo letos »krpale« skupaj, se jim je utrnila misel, da bi s 
svojim delom potešile tudi željo po dobrodelnosti. In nastal 
je njihov velikonočni ZAJČEK. 17  grosupeljskih babic je na-
redilo 17 različnih zajčkov (vsaka ob tem tudi še enega zase 
oz. morda svoje vnuke, op.a.). Ob delu jih je družila iskrena 
želja, da bi njihovi zajčki pričarali nasmeh na otroške obraze. 
To prelepo željo so »grosupeljske babice« udejanjile v sredo, 
1. aprila 2015, ko so zajčke v spremstvu predsednika Društva 
upokojencev Grosuplje Draga Andročca izročile otrokom, ki 
se zdravijo na oddelku za onkologijo in hematologijo Pedia-
trične klinike v Ljubljani. Pogled na  bolnega otroka z očmi 
babice je  še posebno razumevajoč. Radosten nasmeh vsakega 
otroka, ki si želi biti zdrav, ozdraveti, se veselo poditi za žogo,  
skakljati po zelenih tratah, je ob prizoru, kako stiska v svoje 
naročje tega »dobrodelnega« zajčka, ob vsej realnosti, osreču-
joč. Da, tudi bolni otroci se znajo veseliti, babice vedno znajo 
in zmorejo pričarati nasmeh na otroške obraze. Je še kaj več, 
kar bi mogle narediti?!

Ob tem je prav gotovo tudi vprašanje snovalkam velikonoč-
nega zajca, kaj jim pomeni opravljeno delo, odveč! Z iskreno 
mislijo pa lahko zapišem, da je bil to droben dragulj sreče v 
mozaiku prazničnih dni!

Morda bomo znali prisluhniti in jim slediti? ...
Alenka Adamič

Ekipa babic, ki je ustvarila 17 zajčkov.
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BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.

Obiščite nas v Supermarketu Tuš Grosuplje, Gasilska cesta 1, 1290 Grosuplje. 
Delovni čas pon. – sob.: od 9:00 do 19:00 (odmor za malico: 12:00 – 13:00h), 

Nedelja in prazniki: ZAPRTO.
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SERVISIRAMO VSO 
AVDIO - VIDEO, FOTO in

RAČUNALNIŠKO TEHNIKO

PRODAJAMO VSO TEHNIKO 

ZNAMKE
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Dobrodelni otroški bazar »Za iskro v očeh« 
V soboto, 28. marca 2015, je v prostorih Družbenega doma 
Šmarje – Sap potekal dobrodelni otroški bazar »Za iskro v 
očeh«, ki ga je letos že tradicionalno pripravilo Društvo pri-
jateljev mladine Šmarje – Sap v sodelovanju s Krajevno sku-
pnostjo Šmarje – Sap in Zasebnim zavodom Dovolim si.
Že nekaj dni pred samim dogodkom so organizatorji zbirali 
otroške uporabne stvari, ki jih ne potrebujemo več, bodo pa 
mogoče prav prišle nekomu drugemu. Na dan dogodka so 
tako obiskovalce bazarja pričakala otroška oblačila in obutev, 
družabne igre, igrače in različni športni pripomočki. Za naše 
najmlajše so organizirali tudi ustvarjalne velikonočne delav-
nice.
Sredstva, zbrana na bazarju, bodo organizatorji namenili za 
plačilo stroškov šolskih kosil otrokom, zbrane predmete, ki 
jih obiskovalci niso odnesli s seboj, pa bodo razdelili pomoči 
potrebnim.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Fundacija odrašča … 
Poročamo o drugem letu delovanja 
Fundacije DREVORED in o načrtih za 
nadaljnje delo.
Tudi letos smo naš rojstni dan prazno-
vali delavno na letnem srečanju skupaj 
s predstavniki Centra za socialno delo, 

Rdečega križa ter šolskih svetovalnih služb obeh osnovnih 
šol, Brinje in Louisa Adamiča (Župnijski Karitas in predstav-
niki Občine Grosuplje so svojo prisotnost opravičili).
Skupaj smo ugotovili, da je bil storjen napredek na podlagi 
lanskega sestanka in se naše delovanje odvija v pravo smer, 
to je osredotočenost na financiranje letovanj otrok in družin, 
šolskih potrebščin, obšolskih dejavnosti, na projekt izmenja-
ve rabljenega pohištva in opreme ter na našo povezovalno 
vlogo med organizacijami, donatorji, pomoči potrebnimi in 
javnostjo.
V marcu smo se srečali tudi s člani nadzornega sveta Štefko 
Zaviršek, Manico Janežič Ambrožič in Petrom Grilom, pred-
stavili smo jim delo v lanskem letu ter načrte za prihodnje.
V letu 2014 je Fundacija DREVORED izpeljala naslednje pro-
jekte:
- Pomagali smo družini z Malega Mlačevega.
- Izpeljali smo dobrodelno akcijo Migamo in pomagamo: šol-

ske potrebščine za socialno ogrožene otroke iz občine Gro-
suplje. Kot promotorji akcije so sodelovale znane osebnosti: 
Maruša Mišmaš, David Miklavčič, Angelca Likovič, Omar 
Naber, Branka Mijatović.

- Pomagali smo nadebudnemu in predanemu mlademu ho-
kejistu Nejcu, ki mu je hokejsko kariero ogrozila družinska 
nesreča. V teku je akcija zbiranja sredstev za sofinanciranje 

njegove nadaljnje kariere, v katero se je vključila tudi sve-
tovna zvezda, Anže Kopitar.

- Maja smo izpeljali dobrodelno akcijo Gremo na morje 2014; 
tako je počitnikovalo 29 otrok, 3 družine, 1 družinski izlet.
- Junija smo sodelovali v akciji Objem topline.
- Skozi celo leto smo financirali šolske potrebščine za socialno 

ogrožene otroke.
- Financirali smo obšolske dejavnosti (podpisani 2 pogodbi o 

štipendiranju).
- Pomagali smo družini iz Vrbičja ob udaru strele (september 

2014).
- Pomagali smo poplavljencem v Kompoljah (november-de-

cember 2014).
- Decembra smo podprli in sodelovali v vseslovenski akciji 

Božiček za en dan – obdarjenih je bilo 282 otrok iz občin 
Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje (leto prej 111). 
Apoteka Natura je tudi tokrat nudila zbirno mesto, na ka-
terem je pristalo 140 daril (leto prej 114). Vsi skupaj smo v 
Sloveniji zbrali kar 7926 škatel (leto prej 3800) in obdarovali 
otroke iz Slovenije, BiH, Srbije, Kosova in Bolgarije. Veseli 
smo, da se je vključil tudi CSD Grosuplje.

- V okviru decembrskega srečanja Prid’ se pogret smo izvedli 
dobrodelni srečelov za sklad Fundacije.

Podrobnejše finančno poročilo za preteklo leto je na voljo na 
portalu drevored.si.

Urška Gliha
Predsednica uprave Fundacije Drevored
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Otroci vrtca Kekec za svoje starše pripravili kulturni program
Frli, frla, frlolica, v riti ena skorjica; 
skorjica pa poči pa pukec ven skoči. 
(Ljudska) 

V sredo, 1. aprila popoldne, so nam otroci vrtca Kekec, sku-
pine ZAJČKI z vzgojiteljicama Heleno Kocman Nučič in Ta-
tjano Vatovec, pripravili kulturni program. Pokazali so nam 
plese, šaljivke, zbadljivke in plesne igre, ki so jih v zadnjih 
mesecih spoznavali v vrtcu. Že pred meseci  sta nas starše ter 
dedke in babice poprosili, da jih zapišemo in prinesemo v vr-
tec, nato pa so teden za tednom odkrivali zakla-
dnico naših zapisov. 

Program so pričela pogumna dekleta s pesmijo 
Peričice smo me… , sledil je ''dvoboj'' med dekleti 
in fanti v izrekanju zbadljivk in šaljivih izštevank. 
Zaplesali so tudi plese: Ob bistrem potoku (kmeč-
ki valček), Izak, Jakob, Abraham  (zibn'šrit), Mat' 
potico pečejo, Petelinček je na goro šel in rajalne 
igre: Rdeče češnje rada jem, Jaz pa pojdem na Go-
renjsko in Abraham 'ma sedem sinov. 

Starši smo v nastopu uživali, saj so nam v pravih folklornih 
kostumih prikazali, kako smo se včasih igrali. Spomnili so 
nas tudi, da so naši otroci ljubki, radovedni in spretni, saj se 
naučijo marsikaj. Seveda jim to tudi uspe, ker imajo v vrtcu 
čudoviti vzgojiteljici, ki jim dajeta varnost, toplino in objem, 
ko to potrebujejo. Hkrati jim postavljata vedno nove izzive in 
jih spodbujata k osebnostnemu  razvoju. 

Hvala, Helena in Tatjana, ker imata radi naše otroke. 

Zapisala: Urška Hlupič

Sončki na kmetiji pri Španc
Na čudovito aprilsko sredo smo se Zvezdice in Pikapolonice iz 
vrtca Sonček odpravile na avanturo. Potem ko se je naš zahteven 
delavnik v vrtcu zaključil, so prišli mamice in očki ter nas odpeljali 
na grosupeljsko železniško postajo. Mamice in očki so morali pri 
prijaznemu gospodu kupiti vozovnice za vlak, nas malih pustolov-
cev pa so bili tako veseli, da smo se lahko peljali brezplačno. Točno 
ob 16.14 smo se vkrcali na vlak za Šentlovrenc in dogodivščina se 
je začela. Za večino nas Sončkov je bila to prva vožnja z vlakom v 
življenju. Sprva smo bili malce nezaupljivi, saj so vagoni mnogo 
večji od kabine avta. Mamice in očki so sedeli zraven nas, brez vo-
lana pred seboj in vlak sploh ni vozil po cesti, ampak po tirih! Spre-
vodnik, ki je na mamino vozovnico pritisnil štampiljko (mogoče 
zato, ker je bila pridna?), nam je razložil, da šofira strojevodja v 
sprednjem vagonu in bili smo pomirjeni. Na poti smo se nekajkrat 
ustavili in v dobre pol ure smo bili na cilju. Kako hitro je minilo!
Na postaji v Šentlovrencu nas je pričakala prijazna deklica z mami-
co in skupaj smo se peš odpravili proti kmetiji. Po nekaj minutah 
smo bili že tam, ob prelepem zelenem pašniku, na njem pa nešteto 
ovc in ovčic. Večina je bila belih, nekaj tudi črnih (so bile predolgo 
na soncu?), med njimi pa ena res visoka, z doooolgim vratom in 
vitkejša od ostalih. Gospodar nam je razložil, da to ni ovca mane-
kenka, ampak lama, ki pazi na ovce bolj skrbno kot marsikateri pes 
ovčar. Kaj takega!
Ovce smo lahko božali in jih hranili s posušenimi skorjicami kru-
ha. Kako so jim teknile in to brez marmelade! Potem smo odšli na 
ogled ostale kmetije. Čuva jo gromozanski pes z dolgo črno dlako. 
Mamice so vzklikale, da je to Matičev pes Jakob iz Sreče na vrvici, 
ampak mislim, da gre za pasmo  novofundlandec. Fantje smo bili 
čisto iz sebe, ko smo pod skednjem zagledali velik zelen traktor s 
prikolico in ob njem še enega manjšega rdeče barve. Punce pa so 

bile navdušene nad tepihom cvetočih narcis na travniku, ženske 
pač…
Gospodinja je pripravila najboljši domači čaj in slastne piškote. 
Utrgali smo si še trenutek za skupinsko fotografijo in odhiteli na 
postajo.
Na poti domov nas je na vlaku čakalo še eno presenečenje. Naše 
prikupne vzgojiteljice so tako šarmirale sprevodnika, da nam je ta 
pri strojevodji uredil ogled svoje kabine. Koliko stikal in razno-
barvnih lučk, le kaj vse pomenijo? Nina nas je vsakega posebej 
fotografirala s strojevodjo pred njegovo nadzorno ploščo, super. 
Tudi vožnja nazaj domov je prehitro minevala, še par dolžin po 
vagonu gor in dol in že je bilo treba izstopiti, škoda.
Vzgojiteljicam Maji, Nini in Tanji se Sončki najlepše zahvaljujemo, 
da so nas peljale na prelep izlet, pogrešali pa smo Katjo, ki žal ni 
mogla z nami. Velika hvala družini Grmovšek, ki nas je gostila na 
svoji prekrasni kmetiji. Lahko pridemo prihodnje leto spet?

Po nareku malega Leva zapisala in priredila
Barbara Smodiš Pečnik, foto: Nina Mivšek
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ČUDOVITI IZDELKI IZPOD ROK OČKOV, DEDKA IN 
OTROK

V vrtcu Zvonček v Žalni smo v ponedeljek, 23. marca 2015, 
izpeljali ustvarjalno delavnico, ki pa je bila malo drugačna 
kot ponavadi, saj so se delavnic lahko udeležili le otroci, očki, 
dedki, strici ... pripravljali smo presenečenje za mamice ob 
materinskem dnevu.

Delavnice se je udeležilo 
kar nekaj očkov z otroki, 
pa tudi en dedek s svo-
jo vnukinjo. Igralnico 
so napolnili s pozitivno 
energijo in veseljem do 
dejavnosti, saj so izdelo-
vali broške iz blaga. Po-
kazali so veliko ustvarjal-
nosti, samoiniciativnosti 
in bolj se je delavnica bli-
žala h koncu, bolj zavzeto 
smo vsi ustvarjali. 
Lahko rečem, da smo vsi 
uživali, spoznali marsikaj 
novega, mogoče pa je kdo 
od očkov dobil tudi nav-
dih za ročne spretnosti. 

POSTALI SMO PRAVI PREKMURCI
V torek, 31. marca 2015,  nas je v skupini Žabice obiskal Flor-
janov očka, ki je doma iz Prekmurja.  Najprej nas je naučil 
5 besed v prekmurščini (pujs, samokolnica, jajca, škornji, 
avtomobilska guma), malo smo zagüčali, zapel nam je nekaj 
prekmurskih pesmi in nam preko knjige o Prekmurju poka-
zal značilnosti te pokrajine (prekmursko hišo, nižavja, štrke, 
prekmursko narodno nošo, makova polja ...). Povedal nam je, 
kako v Prekmurju pridelujejo mak, ki ga potem uporabijo za 
gibanico in potice, ter nam pokazal fotografije bučnih njiv in 
opisal postopek pridelave bučnega olja. Poizkusili smo tudi 
bučna semena, ki so jih otroci zelo radi pojedli. Še posebej 
zanimiv pa je bil postopek trenja makovih semen. Florjanov 
očka je s seboj iz Prekmurja prinesel velik možnar iz oreho-
vega lesa in lesen bat, s katerim smo trli makova semena. Po-
kazali smo kar nekaj moči in otroci so lahko spoznali, da to 
delo ni mačji kašelj. Seveda je očka mislil na nas in je s seboj 
prinesel tudi mlinček za mletje maka. Na koncu smo mak po-
izkusili in ugotovili, da je zelo dober – tudi ko ni na makovi 
štručki. 
Če ne bi poizkusili bučnega olja, ne bi vedeli, kako je dobro in 
zdravo. Florjanov očka je prinesel tudi to tradicionalno pre-
kmursko značilnost in otroci so si kar oblizovali prste, ko so 
kruh pomakali v bučno olje. 
Lahko rečem, da nas je očka presenetil  z veliko dejavnostmi, 
zaradi katerih smo imeli zapolnjeno celo dopoldne, otroci so 
bili zelo aktivni, vedoželjni in zagotovo so pridobili veliko no-
vih izkušenj iz prve roke. Zahvala za to pa velja Florjanovemu 
očetu, ki se je tako izkazal in nam približal košček te lepe slo-
venske pokrajine.

OBISKALE SO NAS ŽABICE
To ni prvoaprilska šala ... žabice z Radenskega polja so nas 
res obiskale. 
V sredo, 1. aprila 2015, so nas obiskale Lara in Darja iz dru-
štva Preplet in nas popeljale v svet dvoživk. Ogledali smo si 
živ mrest v vodi, se pogovarjali o razvojnem ciklu žabe ter 
spoznali 5 vrst dvoživk, in sicer krastačo, rjavo žabo, zeleno 
žabo, zeleno rego in pupka. Otroci so lahko dvoživke pobo-
žali ter jih na svojo željo tudi prijeli v roke. Bili so navdušeni, 
da so jih spoznali tako od blizu in se jih dotikali, zanimivo je 
bilo poslušati oglašanje žab, pogovarjali pa smo se tudi o re-
ševanju žabic čez cesto. Darja nam je pokazala, kako se samec 
krastače drži svoje izbranke in kako se brani, če pride v stik 
z drugim samcem. Otroci so izvedeli marsikaj novega in za-
nimivega, obnovili so znanje, ki so ga pridobili že na začetku 
šolskega leta in kot so sami omenili, jim je bilo najpomemb-
nejše, da so dvoživke lahko prijeli. 
Hvala Lari in Darji iz društva Preplet za izčrpno in bogato 
dopoldne za naše Žabice. 
Še izjavi dveh otrok:
»Punčike so prinesle žabe, smo jih probal prijet in še pokazale 
so, kakšni so, ko se zvalijo. Najbolj všeč mi je bilo, ko sem jo pri-
jel, žabico,  je bila rjava in zelena in v redu. Tudi zelo mi je bilo 
všeč, ko sem videl črno žabo, ime ji je bilo Pupek.«  Nik, 5 let

DOGODIVŠČINE V VRTCU ZVONČEK

...zašila bova broško za mamico.

Izrezala bova kroge iz blaga ...

Ponosna vnukinja z dedkom z 
unikatno broško za mamico.
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Vabimo vas k vpisu otrok v zaseb-
ni vrtec MALČEK za novo šolsko leto 
2015/2016. Vpisujemo otroke prve sta-
rostne skupine (od 11 mesecev do 3,5 
let). 
Vrtec Malček je sofinanciran iz javnih 

sredstev in se ponaša z zeleno okolico, kjer malčki nemote-
no spoznavajo čudeže narave. Primeren je za vse tiste, ki za 

svojega otroka želijo zdravo, razgibano vzgojo in nepozabna 
doživetja!
Če želite, da se tudi vaš malček razvija v mirnem, zelenem 
okolišu le streljaj izven Grosupljega, pošljite vlogo za vpis na 
elektronski naslov vrtecmalcek@gmail.com . 
Za več informacij in fotogalerijo obiščite našo spletno stran 
www.vrtecmalcek.com ali pokličite na 064/183-256.

Kolektiv vrtca Malček

Vrtec Malček vabi k vpisu za šolsko leto 2015/2016

»Lepe žabe so bile in smo vidli pupka, je bil majčkeno oranžen 
in veliko črn. Najbolj so mi bile všeč krastače, ker so bile ful 
mehke, ko sem jo držal v rokah.«  Aljoša, 6 let

GORENJSKA NARODNA NOŠA NA OBISKU V VRTCU 
ZVONČEK
V okviru teme Moja Slovenija smo se dotaknili tudi gorenj-
skih narodnih noš in ker imamo veliko srečo, so nas v vrtcu 
obiskale Nežina babi Olga, mami Urška ter sestrica Nika in 
nam jo predstavile. Najprej nam je babi Olga pokazala fo-
tografije, na katerih je kot 18-letno dekle nosila nošo in se 
udeleževala različnih proslav. Nato so otroci spoznavali po-
samezne dele narodne noše: srajco, srajčnik, obleko, ročno 
izdelane nogavice, čevlje, pentljo, predpasnik, manjšo verigo 
s trakom slovenske zastave, ruto, šopek z nageljnom in rož-
marinom in nazadnje je bila najbolj zanimiva avba. S seboj so 
prinesle še marelo ter cekar, kar seveda sodi k narodni noši. 
Nežina mami se je prelevila v pravo »Gorenjko«, zaplesali 
smo na narodno-zabavno glasbo, dečki pa so celo zavriskali. 
Bilo je zanimivo in čudovito dopoldne, polno novih informa-
cij. In kot je rekla Nežina babi Olga: »Z narodno nošo na sebi 
se človek šele počuti, da je Slovenec. To se izplača.«

Ana Vrhovec

Pobožajmo žabico...
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30 učencev z OŠ Brinje Grosuplje na izmenjavi
v Franciji (od 8. do 13. marca 2015) 
V nedeljo, 8. marca 2015, smo končno dočakali dan, ko smo 
se odpravili na dolgo pot proti našim prijateljem - dopiso-
valcem v Francijo, natančneje v 970 km oddaljeno mesto St. 
Chamond. Izmenjava med nami in šolo College Ennemond 
Richard poteka že četrto šolsko leto, tokrat se je naš obisk na 
šoli v St. Chamondu zgodil že drugič. Učenci 8. in 9. razreda 
naše šole imajo možnost, da se prijavijo na izmenjavo, ki po-
teka celo šolsko leto; najprej si izmenjujejo pisma, nato ele-
ktronska sporočila. To je pomemben del te izmenjave, saj je 
poleg samega obiska zelo pomembno tudi to, da učenci vadijo 
praktično rabo angleščine, istočasno pa izvedo veliko zanimi-
vega o vrstnikih iz Francije, ki živijo v svetu, precej drugač-
nem od naše kulture in naših navad.

V ponedeljek zjutraj smo torej po 13 urah vožnje z avtobusom 
varno prispeli v St. Chamond in čeprav smo bili utrujeni, smo 
bili zadovoljni in veseli, ko smo se srečali z znanimi obrazi. 
Učitelji Bernard, Isabelle in Sandra so nam pripravili izreden, 
dejavnosti poln in zanimiv teden, ki se je začel že kar takoj. 
Odšli smo na ogled mestnega jedra včasih rudarskega mesta, 
ki ima nekaj zelo lepih kotičkov. Popoldne smo si ogledali 
šolo, ki je kar velika, a zelo drugačna od naše. Predvsem smo 
opazili, da je naša šola veliko svetlejša in da je možno na šoli 
imeti še ožje hodnike kot jih imamo mi. V torek smo si ogle-
dali približno 40 km oddaljeno mesto Lyon, ki skupaj s pred-
mestjem po številu prebivalstva celo preseže našo Slovenijo. 
Mesto je čudovito, učitelji pa so nam na krasen način pred-
stavili najlepše kotičke Lyona, saj smo v njihovem spremstvu 
imeli pravi orientacijski pohod.

Tako smo si v družbi francoskih učencev in učiteljev ogledali 
tretje največje francosko mesto in nekaj prelepih kotičkov v 
njem, istočasno pa izpolnjevali učne liste. Ta dan smo imeli 
zvečer tudi uradni sprejem na šoli. Pozdravila nas je častna 
konzulka Slovenije Tatiana Dumas Rodica (njen sedež je v 
mestu St. Etienne), prišli pa so tudi predstavniki občine in pa 
bivši učenci šole, ki so bili vključeni v izmenjavo v preteklem 
šolskem letu. Srečanje je bilo za učence izredno zanimivo, za 
nekatere tudi ganljivo, predvsem pa pomembno tudi z vidika 
slovensko-francoskega povezovanja.   

Sreda je bila dan, ko smo odšli na raziskovanje bližnjega me-
sta St. Etienne, ogledali pa smo si tudi muzej rudarstva. To 
mesto je namreč prepredeno z rudniškimi rovi, ki pa so sedaj 
zaprti, saj Francija premoga ne uporablja več. Četrtek je pri-
nesel še ogled rimskega muzeja in gledališča v mestu Vienne, 
postanek pa smo imeli tudi v parku Pilat, ki velja za enega 
najlepših v Evropi. Brez ogleda vsaj delčka čudovite doline 
reke Loare ni šlo in to smo prihranili za konec, torej za petek 
dopoldne. Po prekrasni naravi nam je francoski učitelj športa 
pripravil orientacijski tek skupin, popoldne pa smo se preiz-
kusili v različnih veščinah na delavnicah, v katerih smo lahko 
opazili tudi to, kako izgleda pouk s francoskimi učitelji v an-
gleščini. Sledila je še krajša prireditev in večerja, potem pa je 
bilo potrebno razmišljati o odhodu. Učenci so bivali pri fran-
coskih družinah svojih dopisovalcev, 3 učiteljice smo uživale 
gostoljubnost naših francoskih kolegov in tudi te urice so bile 
polne dogodkov ter izmenjav takih in drugačnih znanj in iz-
kušenj. Četudi koledarske pomladi še ni bilo, so nas ves teden 
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ŠMARJE-SAP – Spalno naselje ali središče skupnosti? 
Šmarje – Sap je bilo nekoč središče severozahodnega dela Do-
lenjske z bogato zgodovino, ki pa je s časom izgubljalo na po-
membnosti. Danes je kraj tipično spalno naselje, z ogromnim 
deficitom javnih storitev, praktično jih v kraju ni, in v pro-
storskem načrtu se sedaj tega problema zaveda tudi občina, 
ki je namenila dve območji javnim storitvam - kulturnemu 
ter družbenemu centru. Svojevrstni unikum pa je tudi obrtna 
cona v središču kraja, ki onemogoča in hkrati zavira nadaljnji 
razvoj, kar se lepo kaže pri razvoju šole. Vse to je bila več kot 
odlična podlaga za raziskovanje in podajo neodvisnega po-
gleda na razvoj kraja.
Posvetil sem se predvsem raziskovanju vaškega trga, vaške-
ga središčnega prostora in javnega prostora na podeželju na 
splošno. Vse ugotovitve, podkrepljene z analizami, pričajo 
v prid predlogu, ki organizira družbeno-kulturni center na 
območju sedanjega kulturnega doma, med cerkvenim in šol-
skim območjem. Če pristojni stojijo za svojimi akti, potem se 
zdi neracionalno pozidati dva prostora, ko pa je na enem več 
kot dovolj prostora. Dejstvo pa je tudi, da javne storitve sodi-
jo v središčni prostor, ki je v Šmarju zgodovinsko utemeljen 
na prostoru ob cerkvi in ne na kmetijskem zemljišču.
Predlog predvideva gradnjo dveh zgradb. Družbeni center 
nekako ponovi gabarite obstoječega kulturnega doma in za-
gotovi pošto, lekarno, zdravstveno postajo, trgovino ter knji-
žnico. Na severni rob lokacije, kjer trenutno stoji skladišče 

cementarne (v središču kraja?!), pa se postavi kulturna dvo-
rana, ki poleg velike dvorane zagotovi še vadbene dvorane, 
kavarno, muzejski prostor ter prostore društev. Vmes med 
obema objektoma dobi v kleti prostor pokrito parkirišče in 
nad njim središčni trg, ki v svoji širini poveže cerkev preko 
novega kompleksa s šolo. Vizualno se objekt navezuje na ti-
pično lokalno arhitekturo, le da se tukaj dvokapnica razdeli 
na dve enokapnici, ki vmes zaobjameta veduto kraja - pogled 
na cerkev, Turenček in župnišče. Prav tako se s sodobno in-
terpretacijo materialno navezuje na tradicijo kmečkih hiš, ki 
so bile v pritličju zidane in v nadstropju oblečene v les.
Predlog enotnega središčnega prostora je brez dvoma provo-
kativen. Provokativen zato, ker ne sledi temu, kar nam ser-
virajo pristojni, ampak dejstvom, dokazom, utemeljenim na 
analizah in zgodovinskih dejstvih. In to je tudi glavni namen 
predloga - da se ljudem ponudi alternativa, vendar taka, ki 
stvari rešuje celovito in z mislijo na prihodnost. Če ne dru-
gega, lahko magistrska naloga služi kot odlično izhodišče za 
razpis javnega arhitekturnega natečaja, na katerem bi lahko 
izbirali med več opcijami in izbrali najboljšo (na primeru 
knjižnice v Grosupljem lahko vidimo, kako se to obrestuje). 
Središče kraja le ni »le še ena hiša«, ki jo zaupamo najbližjemu 
arhitektu. 

Dejan Vilar

spremljali sonce in visoke temperature do 18 stopinj, zato so 
bili vsi ogledi in pogovori na toplem soncu še bolj prijetni. 
Prijateljstva so se tkala cel teden in slovo je bilo težko, kljub 
temu pa smo se morali v petek zvečer posloviti in v soboto 
zjutraj smo prispeli nazaj v Grosuplje. 

Nekateri naši učenci so v St. Chamond potovali že drugič, pa 
vendar jim ni bilo žal. Ravno iz tega razloga je bil letošnji pro-
gram skoraj popolnoma spremenjen, tako da je bil tudi za te 
učence ta obisk ne zgolj ponovitev, ampak nadaljevanje lan-
skoletnega izleta. Že drugič nas je sprejela in prisrčno pozdra-
vila tudi ga. Tatiana Dumas Rodica, častna konzulka RS v re-
giji Rhone-Alpes, ki se zelo zavzema za podobna povezovanja 
med obema državama. Zahvaljujemo se občini in sponzorjem 
Belimed, Ticcopi in Tatjani Virant, s.p., (Gostišče Krpan), ki 

so letos tudi finančno podprli izmenjavo.

Zelo smo bili zadovoljni z našima dvema šoferjema iz podjetja 
Steklačič, ki sta nas ves teden varno vozila sem ter tja in nao-
koli mesta  St. Chamond, zato se jima res iskreno zahvaljuje-
mo, saj sta za nas in z nami naredila kar veliko število kilome-
trov. Velika zahvala velja seveda tudi staršem in vodstvu obeh 
šol, ki spodbujata naš projekt, za katerega lahko ponosno re-
čemo, da velja za pomembnega tudi z vidika povezovanj med 
Francijo in Slovenijo. Za take in drugačne spodbude se seveda 
priporočamo tudi za naprej. Ne samo učenci, navdušeni smo 
tudi učitelji, ki se od francoskih kolegov vedno naučimo kaj 
novega in polni novih idej že načrtujemo izmenjavo v priho-
dnjem šolskem letu.               

Zapisala: Sabina Kavšek, vodja izmenjave
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V torek, 31. 3., je od 9. do 11. ure v prostorih Centra aktiv-
nosti Grosuplje potekala zanimiva delavnica, na kateri se je 
bilo moč naučiti izdelovati raznovrstno cvetje iz krep papirja. 
Delavnico je vodila Vida Trontelj, na njej pa so bile prisotne 
članice CA Grosuplje. 
Za potrebne delovne pripomočke je bilo poskrbljeno, nekaj 
so jih prinesle s seboj tudi udeleženke, tako da je ustvarjanje 
papirnatega cvetja, predvsem nageljčkov in aster, nemoteno 
potekalo. V prijetnem ambientu CA je čas, namenjen delavni-
ci, hitro mineval, toda tudi pokazal rezultate, saj je pripravljen 
delovni material, torej kosi krep papirja, hitro pošel. Na kon-
cu je bilo izpod ustvarjalnih rok udeleženk izdelanih precej 
lepih papirnatih rož, oziroma kar celih šopkov.
Delavnica je bila zelo zanimiva, poučna in uspešna, za kar se 
lepo zahvaljujemo voditeljici Vidi Trontelj. Hvala pa seveda 
tudi udeleženkam, ki so izkoristile priložnost in se naučile 
nekaj novega, koristnega in prijetnega – izdelave papirnatih 
rožic.

Za CA Grosuplje
David Centa

DELAVNICA izdelovanja cvetja iz krep papirja v 
CENTRU AKTIVNOSTI GROSUPLJE

Ste že pripravili svoje kolo? Očiščeno in tehnično urejeno vam bo prijazno služilo in delalo družbo vse do jeseni. 

Če boste začeli takoj in pridno vztrajali, potem boste gotovo dobro pripravljeni za naš 

17. MARATON  TREH  OBČIN,

ki bo v nedeljo, 7. junija 2015, s startom ob 9. uri, na Kolodvorski cesti v Grosupljem.

Udeleženci bodo lahko izbirali med tremi, v celoti asfaltiranimi progami,v dolžini 92, 80 ali 56 km ter  MTB 
progo, ki bo speljana po vzhodnem delu dvonamenske planinsko-kolesarske poti v dolžini cca 35 km, primerni 

samo za gorska kolesa.

Za družine in manj pripravljene kolesarje, predvsem tiste, ki želijo uživati v neokrnjeni naravi, bo organiziran 
družinski maraton v dolžini cca 15 km. Za spremljevalce kolesarjev pa pripravljamo pohod v okolico, da bodo 

čakanje lahko koristno izkoristili.

O predprijavah in podrobnostih vas obveščamo na internetni strani: www.kolesarsko-drustvo-grosuplje.si/
maraton.

Nedeljo, 7. junija, si rezervirajte dan za kolo.

Kolesarsko društvo Grosuplje v soorganizaciji Občine Grosuplje

Izobraževanje / Šport
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Ekipa GrossGym Grosuplje
na mednarodnem tekmovanju v Zagrebu 
Prebudila se je pomlad in s tem je postalo tudi vse bolj aktiv-
no na področju tekmovanja. Ekipa GrossGym Grosuplje se je 
prvič udeležila tekmovanja olimpijskega dvigovanja uteži in 
si pridobila novo izkušnjo.

Konec meseca marca smo se odpravili z 12-člansko ekipo 
GrossGym Grosuplje proti Zagrebu, kjer je potekal medna-
rodni pokal »Zagreb Open« v kettlebelllifting-u. Vrhunska 
nedelja, bi lahko na hitro opisali dan, ki je bil za mnoge tudi 
prvo mednarodno tekmovanje, zato sta bili prisotni tudi tre-
ma in nervoza. Vendar so izkušnje trenerjev in trdo in preda-
no delo tekmovalcev pripeljali do odličnih rezultatov, osvojili 
smo 6 medalj: 

Rebeka Pečjak 1. mesto LongCycle, 2. mesto Snatch, Martin 
Šilc 1. mesto LongCycle, Tim Komac 2. mesto LongCycle, 
Martin Mohar 2. mesto LongCycle, Sandra Vidmar 3. mesto, 
Miha Križman 4. mesto LongCycle, Marko Marinc 4. mesto 
LongCycle, Martin Križman 4. mesto LongCycle, Simon Pol-
šak 5. mesto LongCycle, Jan Bajec 7. mesto LongCycle.

Bolj kot rezultatije pomembna simbioza naših članov, ki so 
kot čisti začetniki v nekaj mesecih spoznali osnove gibanja in 

se podali na neznano pot tekmovanja. Proces učenja in že-
ljo po izboljšanju samega sebe je potekal iz dneva v dan in 
iz tedna v teden, kar je še en dokaz, da je Grosuplje mesto z 
ogromno športnega potenciala, v katerega je potrebno vlagati.

Martin Križman

Živeti zdravo z naravo
Vsak izmed nas si želi v sebi čutiti zdravega duha in da bi do-
segli tak cilj, je potrebno čim več gibanja. Da pa vendarle to ne 
bi bilo tako težko, je tukaj TIM BAR, ki poskrbi za motivacijo 
vsak dan!
Torej zdrav duh v zdravem telesu ali živeti zdravo z naravo, 
pomeni sprehod do Magdalenske gore in ko jo obiščeš 15-ič, 
imaš v Tim baru zdrav smuti zastonj! 
Akcija traja od 1. maja 2015 do 30. septembra 2015. 
Ena, dva, tri, pridi po kartonček čimprej in prični zbirati 
štampiljke ZDAJ!

Vaš zvesti Tim bar

Priprave, kjer vsi izgovori padejo v vodo
Krasno vreme, delovna vnema, nogometaši vedrega duha in 
izjemna povezanost. Vse to je krasilo marčevske priprave No-
gometnega kluba Brinje - Grosuplje v Umagu.
V hrvaško Istro so v sredini marca krenili mladi nogome-
taši iz Grosupljega,po optimalne pogoje za delo v zimskem 
času,in zalet pred novimi izzivi. Osem trenerjev in trenerk je 
v Umagu skrbelo, da je mladina zvečer zaspala, še preden bi 
obveljala policijska ura.  
»Ocenjujem, da smo letos z izbiro lokacije zadeli v polno. 
Umag je našim ekipam nudil in omogočil vse, kar smo si v stro-
kovnem vodstvu zaželeli in česar v tem obdobju v domačem 

okolju ni bilo mogoče dobiti oziroma izpeljati. Naj omenim le 
najpomembnejše: prijaznejša klima, igrišča z naravno travo in 
vrhunska nastanitev. Če zraven prištejemo še socialni moment, 
čas, ki so ga ekipe preživele skupaj za še tesnejšo povezanost 
kluba in posameznih ekip, lahko pridemo do zaključka, da 
bomo, zahvaljujoč pripravam, v pomladanskem delu prven-
stva dobro pripravljeni in še tesneje povezani,«  priprave oce-
njuje prvi mož trenerske ekipe Janez Kovačič, vodja nogome-
tne šole Brinje -  Grosuplje.  
Starejši so morali preskočiti kar nekaj ovir. Predvsem v gla-
vi, da so se prebili od jutranjih aktivnosti, ko so se prebujali 
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zgodaj zjutraj z vadbo ob morju, preko dopoldanskega in po-
poldanskega treninga, do zaključka pozno zvečer, ko je bilo 
potrebno še pokončno prenesti, da posnetki na platnu govo-
rijo o istih napakah kot trenerji na igrišču. Ni bilo možnosti 
zamujanja, niti staršev, da bi pripravili torbo za trening. Ni 
bilo kratkih sporočil na telefonu.  

Zdržali so. Dogajanje skozi njihove oči je povzel član kadet-
ske ekipe Kevin Tomšič: »Bivanje v hotelu je bilo v redu, hra-
na fenomenalna. Tudi treningi so bili dobri, zdi se mi, da smo 
nekaj vendarle odnesli. Vsaj po trenutnih rezultatih sodeč. Ne 
glede na to, da nas je trener z namenom, da se ne družimo 

zmeraj isti trije, razdelil po sobah, je bilo druženje super. Res 
smo se povezali med seboj.«
Mlajši del je godrnjal le takrat, ko je zmanjkalo palačink. Ne-
šteto golov, uspešnih preigravanj in podaj je bilo. Dobrih in 
slabih minut. Lumparij za še eno stran članka. Pa so se na 
koncu najbolj izkazali z odgovorno držo, tudi takrat, ko jim 
nihče ni visel za vratom. Vse ekipe so bile enotne, obnašanje 
v notranjih prostorih je bilo vzorno. Priprave so izkoristili v 
popolnosti. Trening, pravilna prehrana, regeneracija posebne 
vrste v bazenu. Storilnost med aktivnostmi je bila veliko večja 
kot leto nazaj, pa se je že lani zdelo, da bolje ne gre. 
»Brinje ti pokaže, kako se gole maže,«je donelo iz ust najmlaj-
ših, ko je napočil čas za tekme. Vsaka selekcija je odigrala vsaj 
eno pripravljalno tekmo. Povečini s hrvaškimi ekipami, proti 
katerim so vse ekipe pokazale veliko mero poguma, četudi so 
kdaj na drugi strani stali občutno starejši nasprotniki. Ni bilo 
slabe volje. Kot se za priprave spodobi, so fantje krepili svoj 
značaj. 
Po vsem se zdi, da je bil zalet Nogometnega kluba Brinje – 
Grosuplje zares dobro odmerjen. Skoraj zagotovo bo stekel 
tudi projekt Umag 2016. Enako zavzeto in še številčnejše. 

Nogometni klub Brinje (jfe)

Članice Društva podeželskih žena Sončnica so v Mestni knji-
žnici Grosuplje tudi letos pripravile svojo tradicionalno, že 12. 
velikonočno razstavo. Razstavo smo odprli v sredo, 25. marca 
2015, s svojimi pisanimi izdelki pa so se na razstavi predstavljali 
tudi otroci iz vrtca Rožle.

V odprtje razstave so nas popeljali Ljudski pevci Zarja iz Račne, 
zapeli in zaplesali pa so tudi naši najmlajši iz vrtca Rožle. Pri-
sluhnili smo pesmim o ptičkih, saj smo še nedavno praznovali 
gregorjevo, pa pesmim o naših materah, prav ta dan so namreč 
praznovale tudi vse matere, in pa seveda velikonočno obarva-
nim pesmim.

Predsednica Društva podeželskih žena Sončnica Tatjana No-
vljan je ob odprtju razstave povedala, da se približuje velika noč, 
največji in najstarejši krščanski praznik, ki simbolizira Kristu-
sovo vstajenje. Zopet je prišel čas, ko dobro kuhamo, pečemo, 
ko barvamo pirhe, saj s praznovanjem velike noči sklenemo 
40-dnevni post, ki se je pričel na pepelnično sredo.

Ob tem prazniku naše domove okrasimo s cvetjem, zelenjem, 
pirhi, zajčki, in še bi lahko naštevali. Mizo pa obložimo z mno-
gimi dobrotami, na našem jedilniku se najpogosteje znajdejo 
pirhi, šunka, kruh, potica, hren, pletenice, ponekod tudi žolca 
in aleluja. Vse te praznične dobrote pa si lahko ogledamo na 
razstavi, je dejala. 

Zbrane je pozdravil tudi direktor občinske uprave Dušan Ho-
čevar in ob tej priložnosti v svojem imenu in v imenu občine 
Grosuplje vsem mamam iskreno čestital ob materinskem dne-
vu. Povedal je še, da smo na občini zelo veseli, da Sončnice 
vsako leto pripravijo velikonočno razstavo, gotovo pa so veseli 
tudi naši občani, saj si razstavo ogleda preko 1000 obiskovalcev. 
Hvala Sončnicam za ves trud, ki ga vložijo v razstavo in tako to 
lepo izročilo prenašajo na mlajše generacije.

Direktorica Mestne knjižnice Grosuplje Roža Kek je med dru-

Velikonočna razstava v Mestni knjižnici Grosuplje 2016

Na odprtju razstave Društva podeželskih žena SONČNICA. 

K razstavi Sončnic so tudi letos s svojimi izdelki pristopili malčki
iz vrtca Rožle.

Šport / Kultura
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gim povedala, da je znani etnograf Štefan Šubic že pred 150 leti 
izjavil, da pravzaprav narod mora poznati svoje običaje, da bolje 
razume tudi svet okrog sebe. In ravno s pomočjo takih razstav 
razumemo sebe in naš prostor, v katerem živimo. Sedaj, v tem 
globalnem času, pa je to še bolj pomembno. Vračamo se nazaj 
k svojim koreninam ter ustvarjamo svojo identiteto in podobo 
tega prostora.

Velikonočno razstavo si vsako leto z veseljem ogleda tudi etno-
graf dr. Boris Kuhar. Ponosen je, da se v Grosupljem ohranja ta 
tradicija, ponosen je bil tudi pred dnevi, ko so številni nasmejani 
obrazi naših najmlajših na gregorjevo spustili ladjice po Grosu-
peljščici. 

Preden pa smo si ogledali, kaj so za nas Sončnice pripravile v 
letošnjem letu, je velikonočna jedila blagoslovil grosupeljski žu-
pnik Janez Šket, ob tem pa nas spomnil, da kruh, potica, pirhi, 
hren nosijo veliko simbolike in zato je prav, da ob tem, ko veli-
konočne jedi pripravljamo in jih kasneje okušamo, razmišljamo 
tudi o njihovem pomenu.

Velikonočni razstavi Društva podeželskih žena Sončnica so 
se z razstavo izdelkov različnih motivov in vzorcev tudi letos 
pridružile klekljarice in vezilje iz naše občine, ki nosijo ime 
Ažur, rokodelska skupina Društva upokojencev Grosuplje pa 
je na ogled postavila svoje izdelke iz blaga. Ta razstava nosi 
ime Iz dobrih rok v srca otrok, saj so članice društva svoje 
izdelke, res lepe zajčke, po koncu razstave podarile bolnim 
otrokom v Pediatrični kliniki Ljubljana.

Jana Roštan

Velikonočni sejem pod Boštanjem
V času pred veliko nočjo je prijetno obiska-
ti katerega izmed velikonočnih sejmov, na 
katerih je vedno veselo, pisano in živahno. 
Tako je bilo tudi v soboto, 28. marca 2015, v 
prostorih Grajskega centra Boštanj, ko smo 
si na sejmu lahko ogledali različne izdelke in 
dejavnosti, povezane z veliko nočjo. 

Rokodelci so nam prikazali skoraj pozablje-
ne ročne spretnosti, kot je izdelava butaric, 
pletenih košar in zobotrebcev, razstavljeni 
so bili tudi različni velikonočni aranžmaji. 
Izdelke, ki so nam bili posebno všeč, je bilo 
seveda mogoče tudi kupiti.

Na sejmu je dišalo po tradicionalnih veliko-
nočnih jedeh, manjkala ni niti živa glasba. 

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Utrinek iz razstave Društva podeželskih žena SONČNICA.

Utrinek iz razstave »Iz dobrih rok v srca otrok« rokodelske skupine 
Društva upokojencev Grosuplje. 

Utrinek iz razstave klekljaric in vezilj, ki nosijo ime Ažur.
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MOJE PESMI, MOJE SANJE
SANJE, KI JIH MORATE SANJATI...
Ste si že ogledali gledališko predstavo KD  sv. Mihaela Grosuplje 
Moje pesmi, moje sanje, ki jo je po istoimenskem filmu priredil 
Jože Ekart? Tisti, ki temu vprašanju lahko pritrdite, ste bili goto-
vo navdušeni, kajneda?
Ko mi je lani v društvu prišla na uho namera, da se zagnani 
igralci gledališke  skupine kanijo lotiti priprav na to predstavo, 
sem skeptično pomislila, kje le bodo našli toliko kvalitetnih pev-
skih talentov, saj je to zahteven muzikal. Toda, spet se je potrdil 
ljudski rek, da kjer je volja, je tudi pot (beri: uspeh)!  Aranž-
ma pesmi je pripravil Klemen Kotar in s trudom in sledenjem 
k cilju so bili tudi igralci in pevci pripravljeni na izziv. Trije so 
sicer prišli v društvo iz sosednjih občin, pa nič ne de, tudi takšno 
povezovanje je dobro! Z režijo sta se spopadli Brigita Škulj in 
Štefka Zaviršek. Res da ni šlo brez problemov, kako uskladiti 
vse  njihove obveznosti  s termini vaj, saj so to povečini ljudje, ki 
so dejavni na več področjih,  vendar so vse uspešno reševali. Da 
so otroci testo, ki ga s pravimi pristopi lahko gneteš, sta ugoto-
vili režiserki ob trudu, da jima je najprej uspelo iz njih pregnati 
prvo boječnost. Z ubranim petjem pa so v vsakem trenutku sle-
dili vzgojiteljici Mariji (Ani), ki jih je znala z vodilnim petjem 
zazibati v pravo razkošje prepevanja. Skratka,vsi, od prvega do 
zadnjega igralca na odru so do  potankosti naštudirali muzikal, 
ki ga še nekaj časa ne bo mogoče pozabiti.
Ne gre pa prezreti, da je Kulturno društvo sv. Mihaela dejav-
no tudi na spremljevalnih področjih, da so tudi  glasbeno spre-
mljavo ter sceno, luč, zvok in sliko zagotovili s svojimi  člani. In 
kot vedno, se je tudi tokrat zelo angažiral tajnik društva Marjan 
Adamič.
Vsakdo, ki je bil del mozaika tega projekta, je bil nepogrešljiv!
Premierna uprizoritev muzikala je bila v soboto, 14 marca. Ve-
liko in nestrpno  pričakovanje gledalcev v dvorani se je stopnje-
valo, vse dokler se ni odprl zastor: prizor izza sten samostana, 
čisto prave nune...Marijino čisto petje nas je uvodoma prevzelo 
in potem se je začela odvijati zgodba, ki smo ji sledili tako, kot 
da smo vsi v dvorani delček dogajanja.

Pred nami je družina mornariškega stotnika na Tirolskem, ki 
mu je umrla žena in mu pustila sedem  otrok. Oče vonTrapp 
jih je vojaško strogo vzgajal, toda v njegovi odsotnosti je iz njih 
spregovorila vsa otroška domišljija in radoživost. V bližnjem 
samostanu je zaprosil, naj mu pošljejo v pomoč vzgojiteljico. 
Pripravnica Marija je s strahom sprejela to odgovornost, v dru-
žino jo je privedla predvsem misel, da je takšna božja volja. Med 
otroke pa je prinesla sproščenost predvsem s pesmijo in glasbo, 
ki je omehčala celo prej odločno trdo stotnikovo srce. V ospred-
ju predstave je glasba, ki je pot do človekovega srca in pomemb-
na vez med ljudmi.
Kaj več pa vam ne morem izdati, predstavo si morate enostavno 
ogledati in uživati v vsakem trenutku dogajanja!
Ker je bila druga predstava muzikala razprodana, boste vsi, ki 
vas te zapisane misli niso pustile nečuječe, z nami delili navdu-
šenje ob ponovitvi v drugi polovici meseca maja.
Moje pesmi, moje sanje – so namreč sanje, ki jih morate sanjati! 
In izsanjati...

Alenka Adamič

RAZGLEDNICE SLOVENIJE, koncert mladinske 
folklorne skupine Račna,15. 3. 2015

Slika vseh nastopajočih.
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''Gledam in gledam – tele lepe kartice. Od vsepovsod so prišle 
v Račno. Tamle vidim Maribor pred skoraj sto leti, pa Haloze 
zadaj, vse tja do Mure in čez. Dolenjski griči se sramežljivo pri-
klanjajo pred Gorjanci in sveto Jero, na poskok Krko preskočim 
pa čez Zasavje na Štajersko pokukam.Radenska dolina se riše 
proti zahodu. Dobravka, Zelenka in Šica objemajo požiralnike 
in s svojo temno zeleno barvo oklepajo pot, ki iz Račne pelje čez 
Kopanj, pa v Grosuplje in Ljubljano. Ma je lepa tale Slovenija.'' 
(Maja Zajc Kalar)

Takole smo koncert pričeli mladi iz Kulturnega društva Rač-
na. Predstavili smo se  s spletom plesov slovenskih pokrajin, 
ki so lepšali življenje preprostemu slovenskemu človeku ne-
koč in danes. 

Najprej smo se popeljali na Gorenjsko; vsi vemo, da je tam 
menda res bilo vedno malce bolj mrzlo in ples je bil kot na-
rejen za to, da so se ogrele noge, pa tudi mlado srce. Prikaza-
li smo plese mrzulin, kmečki valček, štajeriš in kovtre šivat. 
Nato smo potovali v Prekmurje, kjer Mura še vedno počasi 
ljubkuje prekmurske vasice, žito se v zgodnji pomladi posta-
vlja, štorklje pa že zdavnaj niso več le ob Muri doma. Odplesa-
li smo značilne plese za Prekmurje: spretnostni ples tkalečko, 
ki je ples fantov z robčki, na koncu pa smo s hitrim čardašem 
dodali piko na i prekmurski razglednici. Poplesali smo tudi 
štajersko razglednico. Na Ptujskem polju pomlad prinesejo 
kurenti, ki več dni plešejo in budijo zemljo, da bi po dolgi in 
pusti zimi dala čim boljšo letino. V pustnih štajerskih plesih 
je kurent med petjem presenetil mlada dekleta, fantje pa so se 
nato med plesom norčevali s pustnimi maskami na obrazih. 
Ko so maske odložili, je sledil živahen ples, ki se je zaključil s 
''povštertancom'' in plesom z metlo. 

Na koncu smo se pripeljali domov – na Dolenjsko: ''A najlep-
še je bilo gotovo na Dolenjskem. Tile naši lepi griči in zelenje, 
potoki in hudourniki, ki so sprali pomladno blato vaških cest 
in poti, pa tudi odpirali potke do src sosedov in prijateljev.'' 
(M.Z.K.) S Krancel večerom smo prikazali enega od običa-
jev pred poroko, ko so se fantje in dekleta, večer pred poro-
ko,  poslovili od bodoče neveste, s katero so lahko plesali do 
polnoči. Z nevesto so odplesali marjanco, valček, potrkano in 
ajnc polko. 

V goste smo povabili tudi dve domači skupini: Ljudske pevce 
Zarja, ki so zapeli dve pesmi in Čušperske godce, ki so zaigrali 
tri poskočne viže. 

Program so plesalci pripravili s pomočjo mentoric: Urške 
Hlupič in Veronike Berdajs, ki pa pravita, da brez zagretih 
plesalcev ideje ne bi mogli uresničiti in se predstaviti tudi 
drugim. Zahvaljujemo se tudi vsem, ki so nam stali ob strani 
in pomagali pri izvedbi: staršem plesalcev, Maji Zajc Kalar, 
Darku Pandurju, Timoteju Grudnu, KS Račna, Občini Gro-
suplje, ZKD Grosuplje, Pekarni Grosuplje, Cvetličarni Liliji 
in Artelje-ju. 

Plesalci so imeli že nekaj let željo, da bi se vsako leto predsta-
vili na samostojnem koncertu, v nedeljo, 15. Marca, pa nam je 
to tudi uspelo. V skupino je vključenih 46 mladih iz Čušper-
ka, Velike Račne, Male Račne in Predol, ki vsaj enkrat teden-
sko obiskujejo vaje in se ukvarjajo s poustvarjanjem ljudskega 
izročila. Novega zagona jim ni dal le samostojni koncert - le-
tos bomo odšli tudi na festival Europeada 2015, ki bo avgusta 
na Švedskem v mestu Helsingborg. 

Večer je bil čudovita zaokrožena celota potovanja po Sloveniji 
in s plesalci se že veselimo prihodnjega leta, ko bomo zopet 
pripravili plesno popotovanje po Sloveniji. 

Zapisali: mentorici Mladinske FS 

Prekmurski pelesi – čardaš.

Kronika SGP Grosuplje uvrščena v »jagodni izbor« 
zakladnice zgodovinskega spomina
Slovenske arhivske ustanove so v knjigi s pomenljivim naslo-
vom Arhivi – zakladnice spomina (Ljubljana 2014) javnosti 
predstavile najdragocenejše gradivo, ki ga hranijo v svojih 
depojih. Knjiga je reprezentativna s strokovnega in tehnične-
ga stališča, saj prinaša poleg opisov dokumentov tudi njiho-
ve odlične reprodukcije. Nanjo smo Slovenci resnično lahko 
ponosni. Skozi dokumente govori o dosežkih posameznika, 
institucij ter družbe kot celote v časovnem loku od 9. stoletja 
do konca 20. stoletja, zarisuje našo identiteto in nam nastavlja 
zgodovinsko ogledalo v dobrem in slabem. Če omenimo, da 
hranijo danes slovenski arhivi okoli 75 kilometrov arhivskega 

gradiva, potem je razumljivo, da je bilo mogoče v pričujoči 
knjigi predstaviti le najpomembnejše dokumente, nekako po 
metodi »jagodnega izbora«, kakor se je slikovito izrazil ure-
dnik knjige dr. Andrej Nared. 

V vrsti 246 dokumentov, kolikor jih je predstavljenih, je v iz-
bor vrhunske arhivske kulturne dediščine uvrščena tudi kro-
nika SGP Grosuplje, ki jo hrani Zgodovinski arhiv Ljubljana. 
Predstaviteljica kronike Barbara Pešak Mikec je zapisala, da je 
knjiga edinstven dokument, ki bralca zelo natančno vodi po 
poti skromnega lokalnega gradbenega podjetja v podjetje, ki 
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je s svojim znanjem in delom preraslo lokalne meje in se uve-
ljavilo na celotnem slovenskem prostoru. Pisec kronike je bil 
prvi in dolgoletni direktor podjetja Alojzij Nebec. Kroniko je 
začel pisati leta 1954, bil njen zvest prijatelj polnih 23 let, ker 
pa je na osnovi dokumentov prikazal tudi začetno obdobje 
podjetja pred »odprtjem« kronike, je v njej dejansko predsta-
vljena tridesetletna zgodovina podjetja.

Nebec v zanimivem in izpiljenem slogu na 154 straneh opi-
suje razvoj podjetja od leta 1945, ko je bila v Grosupljem za 
potrebe obnove v vojni porušenih in poškodovanih zgradb 
ustanovljena tehnična baza kot predhodnica v letu 1946 usta-

novljenega Gradbenega podjetja in tehničnega biroja Dolenj-
grad Grosuplje. Kronika se žal zaključuje z letom 1977 in nam 
torej ne sporoča o nadaljnjih poslovnih in razvojnih uspehih 
podjetja, pa tudi seveda ne o razmerah, ki so podjetje privedle 
leta 2011 v stečaj. Vsekakor je kronika pomemben vir vse-
binske sporočilnosti, govori o odgovornem ravnanju vodstva 
podjetja in nenazadnje je vizualno privlačna, saj je vezana v 
rjavo usnje, v katerega so vtisnjeni pozlačeni ornamenti in 
napis Kronika podjetja. 

Dr. Vida Deželak Barič

Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje,10. februar  in  7. april 2015

Recitatorji KD sv. Mihaela so nas v letošnjem letu razveselili z 
dvema tematskima recitaloma. Prvi je bil posvečen življenju in 
poeziji "goriškega slavčka" Simona Gregorčiča. Spomnili smo 
se pesmi, ki smo se jih na pamet učili v osnovni in srednji šoli, 
nekaj pa je bilo tudi manj znanih pesmi, ki so nas s svojo spo-
ročilnostjo ganile, nas popeljale v svet, ki ga je Gregorčič do-
življal kot lepoto in kot bolečino. Posebej je izstopala Rebeka 
Pintar, ki je pesem Soči deklamirala na pamet. Izbor pesmi in 
vezno besedilo je pripravila Alenka Adamič, večer pa je vodila 
Vera Šparovec.
"Kadar hočemo izraziti svoja najgloblja čustva, smo pogosto 
v zadregi, ker tega ne znamo  tako, kot čutimo in želimo po-
vedati, takrat so nam v pomoč besede pesnikov, pisateljev," je 
povedala direktorica knjižnice Roža Kek in nadaljevala: " Člani 
KD sv. Mihaela so prenašalci tega bogatega duhovnega izročila 
in v vsaki literarni predstavi vedno znova postavijo ogledala 
našim mislim, čustvom, spominom; naj se izrazim z beseda-
mi  pesnika Vladimirja Kosa, ki pravi: Besede ohranjajo, včasih 
solze nam obrišejo z robčkom pomena. In če so prave besede 
nabrane, lepota med njimi smehljaje obstane za praznik."

In KD sv. Mihaela vedno nabere prave besede, tudi 7. aprila 
2015 za praznik, posvečen materam. S čustvi nabita besedila 
so očarala poslušalce. K vznesenemu razpoloženju je prispeval 
tudi pevski Mešani zbor Zgodja danica, ki ga vodi dirigentka 
Danica Kutnar.

Marija Samec

Recitacijski večeri Kulturnega društva
sv. Mihaela Grosuplje

Na domiselno oblikovani sceni večera, posvečenega materam, so 
recitatorji  Alenka Adamič, Marjana Adamič in Martin Oblak. 

Škof dr.  Franc Šuštar je daroval sveto mašo v Grosupljem
25. marca 2015 je na povabilo župnika Janeza Šketa novi pomo-
žni škof dr. Franc Šuštar obiskal župnijo Grosuplje, kjer je kot 
župnik služboval od leta 1997 do 2005. Pripeljal ga je nadškofij-
ski tajnik, gospod Boštjan Prevc, ki je tudi kaplanoval v župniji 
Grosuplje v letih 2008 do 2010.
Slovesne maše so se udeležili tudi predstavniki lokalne upra-
ve: župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič, direktor občinske 
uprave Dušan Hočevar in pooblaščenec župana Iztok Vrhovec.
Gospod škof je ob vhodu v cerkev blagoslovil spominsko obelež-
je, postavljeno ob  praznovanju 50-letnice župnije. Po pozdravu 
zastopnika župnije  se je zahvalil za povabilo in voščil vsem ma-
teram za materinski dan. 
Otroški pevski zbor, pod vodstvom Monike Zaviršek, je mate-
ram zapel Ave Marijo in jim izrekel čestitke za materinski dan. 

Nato je škof blagoslovil občestvo. Po maši smo bili vsi skupaj 
povabljeni v veroučne učilnice na druženje z gospodom škofom.

Milenka Nagelj
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V sredo, 8. aprila, je na 
Osnovni šoli Louisa Adami-
ča Grosuplje, na Tovarniški 
cesti, potekala prireditev ob 
svetovnem dnevu Romov. 
Prireditev je organizirala 
Zveza Romov za Dolenjsko. 
Nastopili so Romi iz Grosu-
pljega, Krškega in Prekmur-
ja.

Slavnostna govornica je bila 
poslanka Alenka Bratušek, 
ki je v svojem govoru pou-
darila, da Romi v Sloveniji 
predstavljajo pomemben del 

naše kulturne dediščine, poleg tega pa tudi primer dobrega 
sodelovanja države in lokalne skupnosti za doseganje večjega 
napredka v romski skupnosti. Prireditev se je pričela z rom-
sko himno Djelem, djelem, ki jo je zapel Mišo Kontrec, nato 
pa so se zvrstili ostali nastopi, ki so vsebovali tako petje kot 
ples.

Rome iz Grosupljega so s ponosom predstavila romska dekle-
ta Elizabeta Zupančič, Rebeka Kovačič, Pamela Brajdič, Mile-
na Brajdič, Klara Veselič in Karmen Trplan, ki so se predsta-
vile z recitacijami pesmi v romščini in z romskim plesom. Za 
nastop so se pripravljale v okviru Romskega izobraževalnega 
inkubatorja Grosuplje, kjer poleg učne pomoči ponujamo 
romskim otrokom pester nabor prostočasnih aktivnosti.

V priprave pa se je aktivno vključila tudi učiteljica OŠ Louisa 
Adamiča, Janja Pečelin, ki je veliko pripomogla pri pripravah 
deklet na nastop. Tadej Hudorovič in Aleksander Hudorovac 
sta se predstavila z igranjem na harmoniko, kar jima je šlo 
zelo dobro od rok.

S harmoniko pa sta se v romsko – neromski navezi predsta-
vila tudi Bruno Brajdič in Primož Merlak iz ansambla Javor. 
Grosupeljski Romi imajo veliko talentov in če imajo le prilo-
žnost, pokažejo svoje znanje! Veseli nas, da je prireditev obi-
skalo veliko ljudi, tudi iz lokalne skupnosti, kar pomeni, da se 
predsodki čedalje bolj razblinjajo. 

Lili Zupančič, izvajalka učne pomoči,
Romski izobraževalni inkubator Grosuplje

Prireditev ob svetovnem dnevu Romov

V torek, 14. aprila, je v Mestni knjižnici Grosuplje potekal pri-
povedovalski večer skupaj z organizacijo Preplet – društvom za 
ustvarjalno skupnost. Pripovedovalke Tanja Zavašnik, Darja Ko-
ščak in Špela Regulj so nas popeljale v svet pravljic, vsaka na svoj 
izviren način. 
Pravljični večer je popestril ogled razstave izdelkov otrok iz 
Romskega izobraževalnega inkubatorja. Otroci so izdelali gli-
nene figure skupaj s kiparko Lučko Koščak ter naredili izjemne 
slike živalskih oči pod mentorstvom Tine Koščak. Ogledali pa 
smo si tudi stop motion film v romskem in slovenskem jeziku 
z naslovom Srčna želja, ki so ga ravno tako izdelali otroci. Pri 
izdelavi filmčka so sodelovali različni mentorji: Lara Kastelic z 
zgodbo ter montažo, Gašper Šinkovec pa z zvočno pokrajino ter 
avtorsko glasbo. Ogled filma je očaral obiskovalce pripovedoval-
skega večera. Še posebno so se ogleda filma razveselili romski 
otroci iz Smrekca, ki so bili prisotni pri dogodku, in vidno je bilo, 
da so ob tem čutili poseben ponos in hkrati otroško sramežlji-
vost. Obiskovalci so dobili vpogled v resnično čudovite izdelke, 
ki dokazujejo, da so romski otroci zelo ustvarjalni in nadarjeni. 
Veseli smo, da njihove talente lahko razvijamo na prostočasnih 
aktivnostih Romskega izobraževalnega inkubatorja Grosuplje, 
kjer imata kultura in umetnost svoj prostor, ki jima tudi pripada. 
Razstava bo v dvorani in na prehodu do dvorane v Mestni knji-
žnici Grosuplje na voljo za ogled še do 5. maja. Vljudno vabljeni, 
da si jo ogledate!

Lili Zupančič, izvajalka učne pomoči,
Romski izobraževalni inkubator Grosuplje

Čaroben večer pravljic in razstava izdelkov
romskih otrok iz Grosuplja
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V GROŠ-u se vseskozi trudimo, da našim članom in tudi dru-
gim nudimo čimbolj pester izbor aktivnosti in dejavnosti, ki 
se jih lahko poslužujejo. Tako smo naprimer pozimi izpelja-
li kar nekaj športnih kot tudi športno-navijaških dogodkov 
(smučanje v Avstriji, nočno sankanje, navijanje za naše ''orle'' 
v Planici, pa za Tino na Zlati lisici, itd.), na dan žena smo 
dekletom podarili tečaj ličenja z mojstrom Evgenom Gecom, 
na materinski dan pa nagradili GROŠ-eve mamice in očke z 
vrednostnimi boni trgovine Pikapolonica. To pa še zdaleč ni 
vse. V GROŠ-u se med drugim trudimo tudi za izobraževanje 
naših članov na najrazličnejših področjih. 
Zavedamo se namreč trenutne problematike zaposlovanja 
mladih. Mladi v Sloveniji se dandanes soočajo z oteženim 
vstopom na trg dela. Ta skupina po zaključku šolanja na prvo 
zaposlitev čaka v povprečju okrog 10 mesecev. Mladi si v času 
šolanja nabirajo delovne izkušnje s prostovoljnim, študent-
skim delom, v prostem času pa se udeležujejo aktivnosti, izo-
braževanj in usposabljanj v organizaciji mladinskih in ostalih 
nevladnih organizacij. 
V GROŠ-u smo v tem obdobju gostili predavateljico Barbaro 
Kotlušek, diplomirano komunikologinjo, ki je po večmeseč-
nem neuspešnem iskanju zaposlitve avgusta začela z več kot 
uspešno akcijo Zaposlim delodajalca m/ž. Če je bilo včasih 
dovolj, da je iskalec razposlal nekaj deset prijav in čakal, da ga 
je delodajalec v razmeroma hitrem času poklical in povabil na 
razgovor, temu danes ni več tako.
Ob poplavi življenjepisov in spremnih pisem, ki priromajo 
na kadrovikovo mizo, se iskalec izgubi v množici sebi podob-

nih in ima pravzaprav srečo, da na svojo prijavo sploh dobi 
povratno informacijo. Kako izstopiti iz množice dolgočasnih 
Europassovih CV‐jev, kako v iskanje zaposlitve dodati ščepec 
osebnega marketinga in nastopiti na trgu dela kot najboljši 
kandidat za določeno področje? Barbara nam je podala zani-
mive odgovore na taka in podobna vprašanja, nas navdahnila 
z inovativnostjo in novim zagonom. Med drugim je poudarila 
pomen neprestanega iskanja in nabiranja novih kompetenc 
in znanj na različnih tečajih in predavanjih. 
Taka znanja skušamo nuditi tudi v Študentskem klubu GROŠ. 
Prek dobro zasnovanega obširnega projekta ''Z GROŠ-em 
do službe'' trenutno nudimo cikel jezikovnih tečajev. V pr-
vem sklopu smo v sodelovanju s Srednjo šolo Josipa Jurčiča 
Ivančna Gorica izpeljali nadaljevalni tečaj nemškega jezika, 
trenutno pa poteka še začetni tečaj ruščine. Zaradi relativno 
dobrega odziva in kvalitete samih jezikovnih tečajev smo se 
odločili, da tečaje ponovimo tudi v jeseni 2015.
V sklopu projekta pa trenutno organiziramo tudi tečaj za vo-
ditelja čolna, 25. in 26. aprila se lahko udeležite fotografskega 
tečaja, pripravljamo pa tudi plesni tečaj. Zagotovo se bomo 
v prihodnje lotili še kakšnega nadvse uporabnega projekta, 
ki bo GROŠ-evim članom pomagal pri pridobivanju še kako 
pomembnih znanj, ki jim bodo v prihodnje v pomoč pri is-
kanju želene zaposlitve. Za vse aktualne novice pa nas lahko 
spremljajte na naši facebook strani: Študentski klub GROŠ.

Patricija Kastelic, Študentski klub GROŠ

Pomlad v znamenju tečajev

Skavti radi veliko časa preživimo na prostem, neglede na letni 
čas, vreme ali opremo. Skavt se vedno znajde in tudi zimo 
izkoristi po svojih najboljših močeh za druženje, pot, igre, 
pridobivanje znanja in spoznavanje lepot Slovenije. Skavtinja 
Maša in skavt Domen sta opisala zimovanji:

Nekega lepega popoldneva smo se skavti Klana pustolovskega 
duha in noviciata (bodočih klanovcev) z nahrbtniki, polnimi 
toplih oblačil in hrane, odpravili na Krstenico, 1670 m visoko 
planino. Na pot smo se podali opremljeni z lučkami in goj-

zarji. Ker smo celotno pot hodili v hrib, smo nekateri večkrat 
slekli takrat že odvečno jakno, ki smo si jo med počitkom z 
veseljem zopet oblekli. Medtem si je vsak privoščil nekaj ta-
blic zmrznjene čokolade in še komaj topel čaj. Ker poti nismo 
dobro poznali pa tudi markacij proti koncu ni bilo več na vi-
diku, smo zašli malo v gozd in se prebijali med drevesi. Na 
našo srečo je voditelj kmalu našel pravo pot. Po sedmih urah 
hoje smo ob treh zjutraj le prispeli do koče, še nekaj prigri-
znili in s poslednjimi močmi zlezli v tople spalke ter zaspali v 
trenutku. Naslednji dan smo spočiti uživali v  veliki koči.Uži-

Skavti dobro prezimimo
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vali pa smo tudi na prostem, in sicer v nekajurnem sankanju, 
po katerem nas je zaradi zamrznjenega snega bolela zadnjica. 
Ker nas je bilo v koči kar petnajst, so nekateri kuhali, drugi 
klepetali, tretji pa tarokirali. V nedeljo smo se pred odhodom 
najedli, pospravili kočo in v pičlih 4 urah prišli do parkirišča. 
Nato smo se zahvalili prijaznemu lastniku koče, zimovanje pa 
zaključili s sveto mašo, katere se je udeležilo veliko grosupelj-
skih skavtov, saj smo se tega dne, 22.2., spominjali Roberta 
BadnaPowella, ustanovitelja skavtov, brez katerega teh pre-
čudoviti treh dni ne bi doživeli. (Maša Rački)

Letošnje tridnevno četino skavtsko zimovanje je potekalo od 
27. 2. do 1. 3. 2015 na Paljevem nad Plavami blizu Nove Go-
rice. Tema letošnjega zimovanja je bila, naj delamo dobro in 
sami vidimo delo.

V petek popoldne nas je avtobus odpeljal 
v Goriška Brda v dolino reke Soče. Od tam 
smo se peš napotili na hrib do hiše s ču-
dovitim razgledom. Po naporni hoji smo 
se najprej okrepčali, nato pa smo se zaba-
vali v zanimivi nočni igri. Vstajali pa smo 
ob sedmih. Po zajtrku smo vsak dan imeli 
program, ki nas je spremljal preko cele-
ga dne. Pekli smo kruh izpod peke, kurili 
ogenj z lokom in očistili okolico. Imeli smo 
tudi delavnice, na katerih sta štela trud in 
vztrajnost ter si tako pridobivali točke. Ta 
dan smo popoldan imeli izhod (potep).  

Razdelili smo se v petskupin, vsaka skupina je imela svoj cilj. 
Na voljo smo imeli 8 ur časa, da smo prišli do določene točke 
in nazaj. Z izhoda smo se vrnili v poznih večernih urah in 
imeli zabavni večer.  Zadnji dan smo si izdelovali spominke 
in imeli še osebno spremljanje z voditelji. Sledilo je pospra-
vljanje in poskrbeli smo, da smo kot skavti zapustili hišo in

okolico lepšo, kot smo ju prejeli. Po polurnem pešačenju v 
dolino smo se z avtobusom odpeljali do cerkve sv. Mihaela 
v Grosupljem, v kateri smo imeli mašo. Zimovanje smo za-
ključili z razdelitvijo nagrade za naj skavta. In končno smo se 
ZASPANI  in ZADOVOLJNI  vrnili domov. (Domen Vidic) 

Ana Griz

V sredo, 25. marca 2015, je v prostorih Študentskega kluba 
Groš potekal redni letni zbor članstva Mladinskega sveta 
Grosuplje (MSG). Poročilo predsednice MSG Urše Leah Pre-
dalič o dosedanjem delu je bilo nekoliko krajše, saj smo se 
grosupeljski skavti, taborniki Rodu Louis Adamič Grosuplje, 
Slovenska demokratska mladina Grosuplje, Študentski klub 
Groš, Mladi za vrednote slovenske osamosvojitve, Preplet – 
društvo za ustvarjalno skupnost, Društvo prijateljev mladine 
Šmarje – Sap in Sožitje šele junija lani povezali v krovno or-
ganizacijo MSG, ki povezuje vsa ta društva in se konkretneje 
osredotoča prav na področja, ki so vsem tem društvom sku-
pna in zadevajo mlade. Je pa bilo zato toliko daljše njeno po-
ročilo o načrtovanih projektih za letošnje leto. 

Kljub temu velja omeniti, da smo že lani izvedli prvi večji 
uspešni projekt, ki smo ga poimenovali »Igre za srečo«. Šlo 
je za dobrodelni projekt, s katerim nam je uspelo zbrati kar 
1.100 evrov, z njimi pa smo resnično polepšali božične pra-
znike družinam iz naše občine.

Z izvedbo projekta smo bili zelo zadovoljni, zato imamo iz-
vedbo »Iger za srečo« v načrtu tudi v decembru 2015. Še pred 
tem pa v letošnjem letu načrtujemo organizacijo več okroglih 
miz pod skupno temo »Od ideje do realizacije«, v okviru ka-

terih želimo predvsem mladim olajšati iskanje prve zaposlitve 
oz. jih s koristnimi informacijami spodbuditi k realizaciji svo-
jih idej in morebiti k ustanovitvi svojega podjetja.
Prvo okroglo mizo načrtujemo že konec meseca aprila ali v 
začetku maja, z nami pa bo znani in uspešni slovenski inova-
tor, ki je na Kickstarterju dosegel izjemen uspeh.

V načrtu pa imamo še en projekt, ki zadeva področje zapo-
slovanja mladih. Preko projekta »Iščem prakso po občini« 
želimo mladim omogočiti prvi stik z morebitnimi delodajalci, 
zato bi želeli naše podjetnike spodbuditi k nudenju strokov-
nih praks mladim, še posebno tistim, ki izhajajo iz istega lo-
kalnega okolja.

Člani različnih društev znotraj MSG smo se prav tako do-
govorili, da si bomo v pomoč pri izvedbi projektov posame-
znega društva, prepričani pa smo, da je potrebno tudi dobro 
sodelovanje z občino. MSG bo zato aktivno sodeloval pri pri-
pravi strategij na področju mladinske politike v naši občini. 
Tukaj vidimo svojo pomembno vlogo in priložnost za celo-
vito sodelovanje med mladimi in občino. Tudi občina pa bo 
na ta način lažje sledila svojim ciljem, biti prijazna mladim, 
starejšim, za vse generacije.

Mladinski svet Grosuplje

Mladinski svet Grosuplje z velikimi načrti
za mlade v naši občini Grosuplje
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V soboto, 14. marca 2014, je potekal 135. redni letni občni 
zbor Prostovoljnega gasilskega društva Šmarje – Sap. Poleg 
številnih članov in članic društva so se vabilu odzvali župan 
dr. Peter Verlič, ki je sicer tudi član društva, predsednik Kra-
jevne skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar ter predstavniki 
Gasilske zveze Grosuplje, Turističnega društva Šmarje – Sap, 
Prostovoljnega gasilskega društva Lipoglav in Prostovoljnega 
gasilskega društva Škofljica.

Minulo leto je bilo za Prostovoljno gasilsko društvo Šmarje - 
Sap relativno mirno leto, kar zadeva intervencije. Sodelovali 
so na 27 intervencijah, obsežnejše so bile ob žledolomu, sicer 
pa so v letu 2014 prvič intervenirali tudi v letalski nesreči. Pri-
šlo je do nesreče manjšega letala, vendar pa pilot k sreči ni bil 
poškodovan.

Kljub temu pa je za njimi aktivno leto. Sodelovali so na raz-
ličnih dogodkih in vajah, nekatere tudi organizirali, ter tako 
vse leto skrbeli za psihofizično pripravljenost operativcev in 
za razvoj gasilstva v Šmarju - Sapu.

Med drugim so se udeležili čistilne akcije in tako pomagali 
očistiti okolico Grosupljega, organizirali Florijanovo mašo 
v farni cerkvi v Šmarju – Sapu inodšli na snemanje oddaje 
Slovenski pozdrav. Skozi oddajo so predstavili svoje člane ter 
njihove občutke ob eni najhujših prometnih nesreč na do-
lenjski avtocesti, ki se je zgodila konec leta 2010. V oddaji je 
spregovoril tudi član Aleksander Petrič, ki je leta 2013 iz go-

rečega stanovanja rešil opečenega, z ogljikovim monoksidom 
zastrupljenega moškega. 

Pomagali so tudi pri prireditvi Turističnega društva Šmarje – 
Sap Pod šmarsko lipo, organizirali veselico z Modrijani in go-
stili srečanje veteranov Gasilske zveze Grosuplje, kjer so jim 
predstavili reševanje z višine.

Skozi leto so ves čas urejali dom in okolico ter se ob pogledu 
na nastajajoči park odločili, da ustanovijo gradbeni odbor, 
ki bo začel s pridobivanjem dovoljenj za odstranitev ježe in 
obstoječega zidu na meji z nekdanjim pokopališčem ter s po-
stavitvijo novega betonskega zidu. V ta projekt so se podali, 
ker želijo s pridobljenim prostorom omogočiti, da se bodo 

Občni zbor Prostovoljnega gasilskega društva Šmarje - Sap
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intervencijska vozila lažje in hitreje odzivala na intervencije. 

Predsednik PGD Šmarje – Sap Nejc Strežek se je ob tej prilo-
žnosti zahvalil vsem, ki so pomagali pri realizaciji zastavljenih 
ciljev, hkrati pa je čestital tudi vsem tekmovalnim enotam za 
dosežene rezultate v letu 2014. S svojim delom bodo aktivno 
nadaljevali tudi v letu 2015. 

Gasilke, gasilce in vse ostale prisotne je na občnem zboru lepo 
pozdravil župan dr. Peter Verlič. Dejal je, da je bil ob poslu-
šanju poročil najbolj vesel poročila predsednika in poročila 
poveljnika, saj sta oba povedala, da v lanskem letu ni bilo ka-
kšnih hujših intervencij. »To je tisto, kar najraje slišimo, da ni 
kakšnih hujših dogodkov, če pa že so, potem pa ste vi tukaj, za 
kar se vam najlepše zahvaljujem, tako v svojem imenu kot tudi 
v imenu občine Grosuplje,« je dejal župan.

Zaželel jim je, da bi vse načrte, ki so si jih zastavili za letošnje 
leto, uresničili. Omenil pa je tudi nekaj načrtovanih investicij 
v Šmarju – Sapu, med drugim energetsko sanacijo vrtca Pika, 
Dars pa ima za leto 2016 v načrtu gradnjo priključka Šmarje 
- Sap.

Predsednik Krajevne skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar je 

izpostavil pomen sodelovanja med občino in krajevno sku-
pnostjo, med krajevno skupnostjo in gasilskim društvom ter 
med samimi društvi. Dejal je, da Krajevna skupnost Šmarje 
– Sap z županom in občino temeljito in dobro sodeluje. »Prav 
sodelovanje je najpomembnejše, je tudi gibalo razvoja,« je re-
kel.

Ob koncu občnega zbora je sledila še slovesna podelitev pri-
znanj in odlikovanj.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

V soboto, 21. marca 2015, je v prostorih Družbenega doma 
Grosuplje potekal 61. redni letni občni zbor Društva upo-
kojencev Grosuplje. Zbor članov so odprle članice Ženskega 
pevskega zbora Lastovke, vse navzoče člane društva ter gosta, 
župana občine Grosuplje dr. Petra Verliča in predstavnika 
Društva upokojencev Ivančna Gorica Matjaža Marinčka, pa 
je pozdravil predsednik Društva upokojencev Grosuplje Dra-
go Andročec.

Društvo trenutno šteje 1169 članov. V njem deluje več ko-
misij, izpostaviti velja komisijo za izlete, komisijo za šport, 
zdravstveno komisijo, komisijo za informiranje ter socialno 
komisijo. V okviru društva potekajo tudi dejavnosti, kot je 
krožek za ročna dela, šivanje in babice pečejo, pa tečaj angle-
škega jezika, in še bi lahko naštevali.

Skozi dogajanje v društvu v preteklem letu nas je v svojem 
poročilu popeljal predsednik društva Drago Andročec. V lan-
skem letu so se člani društva udeležili različnih športnih tek-
movanj, ki jih je organizirala Osrednjeslovenska pokrajinska 
zveza društev upokojencev. Sodelovali so v streljanju z zračno 
puško, kjer je ženska ekipa osvojila 4. mesto, moška pa 3. me-
sto, v balinanju je moška ekipa osvojila 7. mesto, v pikadu pa 
je ženska ekipa osvojila 7. mesto, moška pa 9. mesto. Športno 
leto so zaključili s tradicionalnim tekmovanjem v pikadu, in 
sicer med društvi upokojencev Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Šmarje – Sap.

V letu 2014 je bilo organiziranih 5 izletov in 3 družabna sre-
čanja. Odpravili so se do Čateža, kjer so imeli tudi pustovanje, 
naslednji izlet jih je vodil na Sv. Goro z ogledom Banjške pla-
note, za tem so se odpravili še na Orlovo gnezdo in do jezera 
Königssee. Izlet v neznano jih je presenetil z ogledom gradu 
Štatenberg in samostana Studenice. Zadnji izlet jih je popeljal 

v Semič, kjer so imeli martinovanje. Prav tako so se udeležili 
piknika, že 22. trgatve v Vipavi, in organizirali prednovoletno 
srečanje v gostišču Krpan v Grosupljem.

Omenimo lahko še, da so v mesecu aprilu v času pred veliko 
nočjo v Mestni knjižnici Grosuplje članice rokodelske skupi-
ne pripravile razstavo Iz dobrih rok v srca otrok, septembra 
so se udeležili kulturno družabnega srečanja upokojencev in 
drugih starejših občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobre-
polje v Stični, oktobra so 80-letnike povabili na vožnjo z lad-
jico po Ljubljanici, z darili jih je tudi v lanskem letu obdaril 
Rotary klub Grosuplje, decembra pa so organizirali novoletno 
srečanje v gostilni Krpan v Grosupljem. Ob koncu leta so na 
domu obiskali 244 svojih članov, starih nad 80 let, obiskali 
pa so tudi člane društva, stanujoče v Domu starejših občanov 
Grosuplje. 

Drago Andročec je z zadovoljstvom povedal še, da je v letu 
2014 v občini Grosuplje živelo 2129 ljudi, starejših od 69 let. 
V projekt Starejši za starejše za višjo kakovost življenja doma 

Občni zbor Društva upokojencev Grosuplje
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pa je vključenih 1312 ljudi, kar pomeni skoraj 70% ciljne po-
pulacije. V projektu Starejši za starejše je v društvu sodelovalo 
25 prostovoljcev, za kar se jim resnično in toplo zahvaljuje. 
Zahvala pa gre tudi Občini Grosuplje za podporo pri izvedbi 
projekta, saj jim stoji ob strani tako z razumevanjem kot s 
sofinanciranjem projekta.

Predsednik društva se je ob koncu poročila vsem poverjeni-
kom društva zahvalil za dobro in vestno opravljeno delo v 
preteklem letu, zahvala pa gre tudi vsem, ki delujejo na kate-
rem koli področju v društvu.    

Za opravljeno delo v lanskem letu je društvu v svojem imenu 
in v imenu občine Grosuplje čestital župan dr. Peter Verlič.
Povedal je, da na občini poskušamo slediti politiki prijazne 
občine. Prvi takšen projekt je bil starosti prijazna občina, s ka-
terim smo se vključili tudi v svetovno mrežo starosti prijaznih 
mest in občin pod vodstvom Inštituta Antona Trstenjaka. V 
okviru tega pa je nastal tudi že prvi konkretni projekt, to je 

Center aktivnosti Grosuplje.

Postali pa smo tudi mladim prijazna občina. Želimo biti pri-
jazni starejšim, mladim, medgeneracijsko povezani. Ob tem 
je župan omenil, da se je pred kratkim udeležil zbora Društva 
upokojencev Šmarje – Sap, kjer je bil tudi predsednik Mestne 
zveze društva upokojencev Ljubljana Marjan Sedmak, ki je de-
jal, da tisto, kar se naredi dobro za starejše, se naredi dobro za 
vse generacije, s čimer se sam popolnoma strinja, zato bomo s 
temi projekti poskušali nadaljevati tudi v prihodnje. »Še lepše 
pa je, če smo prijazni tudi mi sami. Z optimizmom,zmernim 
potrpljenjem in dobro voljo se lahko marsikaj naredi,« je dejal.

Na občnem zboru smo med drugim prisluhnili tudi finanč-
nemu poročilu, poročilu nadzornega odbora, iz plana dela za 
leto 2015 pa izvedeli, da se društvu obeta tudi aktivno in raz-
gibano leto 2015.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Pogosto slišimo predvsem starejše ljudi reči, da je starost  ena 
sama žalost. Pa vendarle temu ni vedno tako. Res da leta pri-
nesejo mnogo tegob in težkih trenutkov, zagotovo pa  se med 
njimi najdejo tudi lepi in prijetni. Le opaziti jih je potrebno in 
se nanje pozitivno odzvati. 

Eden takšnih lepih dogodkov je bilo tudi srečanje, ki ga je 
Krajevna organizacija Rdečega križa Šmarje  - Sap nameni-
la vsem sokrajankam in sokrajanom, starejšim od 80 let. Ni-
komur, ki se je na lepo aprilsko nedeljsko popoldne odločil 
stopiti iz sivega vsakdana in se za nekaj uric pridružiti svojim 
sovrstnikom, za to odločitev prav gotovo ni bilo žal.

Po uvodnem nagovoru glavne organizatorice, predsednice 

Krajevne organizacije Rdečega križa Šmarje– Sap Sonje Boh,  
so vse zbrane starostnike pozdravili: župan občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič, predsednik Krajevne skupnosti Šmarje– Sap 
Janez Pintar ter predstavnici Območnega združenja in Kra-
jevne organizacije RK Grosuplje. Predvsem iz pozdravnega 
nagovora župana in predsednika krajevne skupnosti je bilo 
čutiti, da se vsi zavedamo, kako pomembne so izkušnje in 
modrost starejše generacije in kako pomembno je, da jim pri-
sluhnemo. Skupaj z znanjem in entuziazmom mlajših gene-
racij pa predstavljajo pravo bogastvo in so nenadomestljivo 
gonilo napredka.

Življenje je lepo
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Ohranjanje izvirnega in avtentičnega izročila slovenske osa-
mosvojitvene vojne ter njegov prenos na mlajše generacije 
je poleg skrbi za svoje člane ena ključnih nalog Območnega 
združenja veteranov vojne za Slovenijo Grosuplje. To pro-
gramsko usmeritev so veterani vojne za Slovenijo iz občin 
Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje, ki se združujejo v 
prej omenjenem združenju, potrdili tudi na letošnjem zboru, 
ki je bil v mesecu marcu.

Letošnji zbor ni bil samo programski, ampak tudi volilni. Pri-
sotni člani Območnega združenja so razrešili dosedanje vod-
stvo in izvolili novo. Območno združenje VVS Grosuplje bo 
tako naslednja štiri leta vodil novo izvoljeni predsednik Mir-
ko Zupančič, sekretar združenja pa je postal Primož Zgonc. 

Novi predsednik se je v svojem nagovoru  članom zahvalil za 
zaupanje ter predstavil ključne programske usmeritve zdru-
ženja v naslednjem mandatnem obdobju. Še posebej je pou-
daril pomen krepitve domoljubja. Hkrati pa je opozoril tudi 
na najpomembnejše naloge iz sicer obširnega programa dela 
Območnega združenja za leto  2015.

Udeleženci zbora so soglasno sprejeli tudi vsa poročila o delu 
Območnega združenja za celotno preteklo mandatno obdo-
bje in tudi za leto 2014.  Posebno pozornost so pritegnila po-
ročila, ki so jih podali vodje različnih aktivnosti. Tako je Sta-
ne Žvegla seznanil prisotne z aktivnostmi pohodniške sekcije, 
katere člani so se  tudi  v preteklem letu udeležili številnih  
pohodov poSloveniji. Kot je bilo razvidno iz poročila vodje 
strelske sekcije Aleša Štefančiča, so bili zelo aktivni tudi strel-
ci. Udeležili so se številnih strelskih tekmovanj ter dosegali 
odlične rezultate. V počastitev občinskega praznika pa so or-
ganizirali prvo odprto strelsko tekmovanje v streljanju z ma-
lokalibrsko puško ter tudi na njem dosegli izvrstne rezultate.  

Član predsedstva Davorin Tomažin je podal poročilo o še 
preostalih aktivnostih Območnega združenja. Med njimi je 
potrebno, poleg udeležb na smučarskih tekmovanjih in nji-
hovih rezultatih ter sodelovanja na najrazličnejših prireditvah 
v organizaciji drugih Območnih združenj, poudariti tudi vsa-
koletno obeležitev spomina na padle v vojni za Slovenijo ter 
vse preminule člane Območnega združenja.  

Po končanem sprejemu poročil in programov ter izvolitvi 
novega vodstva in ostalih organov združenja je sledila pode-
litev medalj, plaket in priznanj za športne in druge dosežke 
v okviru Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo 

Grosuplje. Eno izmed njih je za delo na področju informira-
nja javnosti o delu Območnega združenja prejel tudi pisec teh 
vrstic. 

Prisotne so pozdravili predstavniki drugih veteranskih zdru-
ženj ter vodstva Zveze veteranov vojne za Slovenijo.

Na koncu je potrebno povedati tudi to, da so prisotni sogla-
sno potrdili predlog o imenovanju dosedanjega predsednika 
združenja Borisa Peterka za častnega predsednika Območne-
ga združenja veteranov vojne za Slovenijo Grosuplje ter se mu 
tako zahvalili za njegovo dosedanje delo pri vodenju organi-
zacije.

Sledilo je še družabno srečanje, ki pa je kot vedno izzvenelo v 
skladu s sloganom združenja, ki glasi: »Soborci v vojni, prija-
telji v miru.« 

Franci Zorko

OZVVS Grosuplje ima novo vodstvo

Za vedrejši del popoldneva je ob elektronski podpori svojega 
moža Milana poskrbela sokrajanka Mirjana Šernjek, ki je s 
svojim čudovitim glasom zapela nekaj prelepih pesmi. Pozi-
tivna energija, ki jo izžareva slepa pevka, ni nikogar v dvo-
rani pustila ravnodušnega. Marsikdo se je verjetno zamislil 
in sprevidel, da njegove težave vendarle niso tako hude in da 
se da z močno voljo, predvsem pa z veliko mero optimizma, 
preseči marsikatero oviro.

Velika večina udeležencev tega prijetnega srečanja je kljub 
svojim bogatim izkušnjam odšla domov bogatejša  za novo 
pozitivno spoznanje, ki bi ga lahko strnili v tri preproste be-
sede: »Življenje je lepo.«

Franci Zorko
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Z ljubeznijo skrbno hranimo spomin na naše neštete srečne dni s teboj.

Hvala vsem, ki ste bili sopotniki njegovega življenja in s toplo mislijo postojite ob 
njegovem grobu.

Njegovi najdražji

                                                  V SPOMIN
Mineva 20 let, odkar si odšel

od nas naš najdražji

MILAN LJUBIČ st.
23. 1. 1930 – 20. 4. 1995

Kot prah smo te vrnili zemlji,
koraki srca pa bodo večno

iskali spomin na ljubljeni obraz.

V 80. letu starosti je odšel naš dragi mož, oče, dedek, brat in stric.

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za sveče, cvetje, 
darove in izrečena sožalja, osebju ZD Grosuplje, osebju Nevrološke klinike v 
Ljubljani, Komunalnemu podjetju Grosuplje in g. Adamiču, župniku g. Šketu in 
pevcem za lepo opravljen pogrebni obred. Vsem in vsakemu posebej iskrena hvala, 
da smo se poslovili tako, kot smo želeli.

Vsi njegovi

                                                  ZAHVALA

PETER ŠKUFCA 
(1935 – 2015)

Jaz pa, po tvoji obilni milosti,
vstopam v tvojo hišo…

                                        (PSALM 5, 8)

Spomini in zahvale

Glas harmonike tvoje je utihnil, korak tvoj je zastal, a v 
srcih naših boš za vedno ostal. Zemeljsko življenje se 
je v 87. letu starosti za nam dragega očeta, dedka in 

pradedka Stanislava Lobeta z Velikega Vrha pri Šmarju, 
končalo.

Ob slovesu se zahvaljujemo vsem za podporo in 
spodbudo, vsekakor tudi za darovano cvetje ter sveče. 

Hvala zdravniškemu osebju Zdravstvenega doma 
Grosuplje, gospodu župniku za lep poslovilni obred in 

pevcem.

Posebno zahvalo pa izrekamo Jakobu Perovšku, 
predsedniku zveze borcev, za lep govor ob slovesu od 

nam dragega očeta.

Vsi njegovi

ZAHVALA
STANISLAV LOBE

(1928-2015)
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Na izolskem pokopališču so 27. februarja 2015 v družinskem 
krogu pokopali grosupeljsko učiteljico Marijo Tavčar.

Po upokojitvi smo jo vsak dan srečevali, ko se je sprehajala 
po grosupeljski okolici. Pred tremi leti pa smo jo pogrešili. 
Izvedeli smo, da sta jo otroka, hči Nuša in sin Bogdan, 
zaradi bolezni vzela k sebi v Izolo. Zadnja leta je preživela v 
Domu starejših občanov na Markovcu nad Koprom.

Rodila se je  18. 12. 1932 v Gabrovki. Od tu je bila doma 
njena mama. Oče je bil žandar, zato so se pogosto selili. 
Službo je dobil v Bosni in ko sta bili hčerki dvojčici, Marija 
in Majda, stari tri leta, se je mama z njima pridružila možu 
v Bosni, kjer so ostali do začetka druge svetovne vojne. Oče 
je dobil službo v Ložu, po drugi svetovni vojni, ko je bil 
zaradi bolezni upokojen, pa so se vrnili v Gabrovko in tu 
je končala osnovno šolo. V Stični je obiskovala gimnazijo 
in zaradi oddaljenosti od rojstnega kraja živela v internatu. 
Učiteljišče v Novem mestu je končala 1952. leta in nato še 
Pedagoško akademijo v Ljubljani.

Marija Tavčar je učiteljevala v času, ko so z dekreti pošiljali 
učitelje v različne kraje po Sloveniji. Svojo učiteljsko pot 
je nastopila kot začetnica  v hribih nad Idrijo, v Krnicah. 
Razmere za delo so bile slabe, pogoji za bivanje tudi, vendar 
mlada in delavoljna je premagala vse težave. Tu je spoznala 
svojega moža, nato pa jo je dekret zanesel v Izolo, kjer je 
družina dobila stanovanje in ona boljše pogoje za delo. 
Poleg poučevanja je organizirala kulturno življenje na šoli in 
vodila folklorno skupino, s katero je nastopala na proslavah 
na šoli in v kraju. Od tam se je preselila v Gabrovko, nekaj 
let učila na domači šoli, v šolskem letu 1964/65 pa je 
prišla v Grosuplje,  z dvema otrokoma, da bi jima zaradi 
bližine Ljubljane omogočila boljšo možnost šolanja. Na 
Osnovni šoli Louisa Adamiča je poučevala slovenski in 
srbohrvaški jezik do upokojitve. Dolga leta je organizirala 
šolske proslave, izbirala besedila in pripravljala recitatorje v 
recitacijskem krožku.  

Marija Tavčar je leta 1979 prejela pomembno občinsko 
Jurčičevo nagrado in priznanje za dolgoletno delo na 
kulturnem in vzgojno-izobraževalnem področju. V 
obrazložitvi so zapisali, da je bila tovarišica Tavčarjeva 
(te oznake se ni sramovala, saj ji je tovarištvo pomenilo 
vrednoto), »predmetna učiteljica na Osnovni šoli Louis 
Adamič Grosuplje, vsa leta učiteljevanja v kraju nepogrešljiv 
člen v kulturno-prosvetnem delovanju. Vzgojila je številne 
generacije in jim odprla pot do lepe slovenske besede.« Pri 

pouku je bila inovativna, stroga in dosledna. Kot slavistka 
je vodila na šoli literarno-novinarski krožek, hkrati pa je 
bila tudi urednica šolskega glasila Okence, za kar je prejela 
posebno priznanje. Učence je pripravljala na tekmovanje za 
Cankarjevo priznanje in dosegala z njimi lepe rezultate. Z 
inštrukcijami je pomagala učencem, ki so imeli težave pri 
slovenščini v osnovni ali srednji šoli.

Njena aktivnost je segala tudi v dejavnosti izven šole in v 
delo krajevne skupnosti. Bila je pobudnik in organizator 
številnih kulturnih prireditev v kraju.  

Upokojila se je leta 1993. Takoj se je vključila v Društvo 
upokojencev Grosuplje in organizirala kulturno delo 
v društvu. Jože Intihar, predsednik Obrtne zbornice 
Grosuplje, jo je vpletel v delo pri glasilu Zrno, časopisu 
za podjetne. V začetku, predvsem leta 1995, je lektorirala 
časopis in pisala članke o podjetnikih in zanimivih znancih.

Leta 2003 je bila ustanovljena Univerza za tretje življenjsko 
obdobje Grosuplje. Priznano učiteljico so takoj pritegnili 
k delu. Vodila je krožek za književnost, nekaj časa še za 
umetnostno zgodovino. Tudi tu je pokazala svoje voditeljske 
sposobnosti. Organizirala je mnoge izlete, ki so ostali v 
spominu kot naporne, vendar nepozabne izobraževalne 
ekskurzije. V avtobusu je čas zapolnila z informacijami 
o pisateljih, pesnikih in kulturnih delavcih obiskanega 
območja, poslušali smo recitacije, odlomke iz znanih 
del. Večino pesmi je Marija Tavčar recitirala na pamet. 
Potovanja v tujino, ki jih je organizirala Univerza za tretje 
življenjsko obdobje Grosuplje, je vedno obogatila z večeri, 
posvečenimi znanim pisateljem in kulturnikom tiste dežele. 
Ko je Univerza za tretje življenjsko obdobje Grosuplje začela 
s Prešernovimi pohodi, je vsako leto pohodnike pospremila 
z recitiranjem Prešernovih pesmi pri Kulturnem domu 
Grosuplje.

S svojo komunikativnostjo je hitro sklepala prijateljstva 
in bila je dobra prijateljica, vedno pripravljena pomagati. 
Težke življenjske preizkušnje so jo utrdile in otrdile, da 
je bilo sobivanje z njo včasih težko. Vendar je bila znotraj 
mehka duša, rahločutna in občutljiva. Marsikdo jo bo 
zaradi tega pogrešal.

Po spominih sestre in sodelavk zbrala in zapisala
Marija Samec

Poslovila se je
MARIJA TAVČAR  

(18. 12. 1932 – 25. 2. 2015)
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Kako se je Angelca za nezvestobo maščevala

Angelca in Matija sta se imela rada; Angelca bolj, Matija pa očitno malo 

manj. Ko je fant pri Angelci dosegel vse, kar si je poželelo njegovo srce 

in drugi organi, ga na lepem ni bilo več k hiši.

Sledilo je nekaj pisemc na Matijev naslov, Matija pa kar tiho.

»Le čakaj, pokvarjenec,« si je rekla Angelca in začela snovati 

maščevanje.

Ko se je Matija nekega dne peljal na »šiht« mimo Angelčine hiše, se 

je hipoma odprlo okno in nanj je pljusknilo vse, kar se je v več nočeh 

nabralo v nočni posodi.

Matija je najprej zazijal od presenečenja, nato pa si je po telefonu 

izprosil dan dopusta, češ da je po nesreči padel v greznico. 

Seveda se je doma temeljito očedil in posihmal hodil v službo bolj 

naokoli, po daljši poti. Kaj hočemo, z ženskami se ne gre šaliti. 

Ali je bila v Angelčini kahli samo tekočina ali tudi snovi v trdnem 

agregatnem stanju, poročevalci niso vedeli povedati, zato bo ta del 

naše folklore ostal nepojasnjen.

                                                                                                                  Leopold Sever

Če ne vem, poizvem
Kviz, ki skuša biti duhovit

1. Katero orodje simbolično označuje pohlepneža in 

skopuha?
    a) grablje
    b) vile
    c) motika

2. Poišči del človeškega telesa, si se rima
     z upodobljenim predmetom!
   

 

3. Kaj naj bi po Prešernovem mnenju počel J. Kopitar?

    a) mešetaril na sejmih
    b) izdeloval podkve
    c) razpravljal o čevljih

4) Koliko pomagačev je imel razbojnik Ali Baba? …..

5) Francelj je Micki predlagal izpolnitev globoke želje. 

Iz izrazov in gestikulacije obeh sklepajte, kaj mu je 

krepostna Micka odgovorila:
    a) takoj, samo poišči primerno mesto
    b) ne zdaj, kdaj drugič
    c) pred poroko ne bo nič

Rešitve: 1. a, 2. noga, 3. c, 4. štirideset, 5. c.

Hudomušnice

Zdravnik po daljši raziskavah daje pacientu navodila za 
zdravo življenje. Med drugim priporoči tudi tole: »Pa vina ne 
pijte preveč!«
Pregledani ves srečen skoči pokonci: »To, to; veste, gospod 
doktor, meni ni vina nikoli preveč!«
 
»Tako ne bo šlo več naprej,« nekega dne reče Adam Evi, 
»vedno bolj si ljubosumna. S katero naj te pa varam, saj si 
vendar edina ženska v Raju?«
»Upam,« odvrne Eva, »sumljivo je to, da mi ne pustiš vsako 
jutro prešteti tvojih reber.« 

Nace pri kartah nima sreče, zato ga prijatelj tolaži: »Ne 
sekiraj se; pregovor pravi, kdor nima sreče pri kartah, ima 
srečo v ljubezni.«
»Ne čvekaj neumnosti; petdeset let sem star, pa nimam še 
nobene ženske!«
»No, saj ti pravim, da imaš srečo.« 

Učiteljica: »Branko, razkuštran si, kaj nimaš nobenega 
glavnika?«
Branko: »Nimam.«
»Kaj pa mama?«
»Mama mi ga ne da, pravi, da  vse zobe polomim.«
»Kaj pa oče?«
»Oče je pa plešast.«
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Cikava 38a
1290 Grosuplje

gsm: 051 797 797
t: 01 7865 424

e: info@center-ustne-higiene.si

WWW.CENTER-USTNE-HIGIENE.SI

V SODELOVANJU Z

ZOBOZDRAVSTVO, USTNA HIGIENA, PROTETIKA, ESTETSKO ZOBOZDRAVSTVO

Vabljeni na novo prodajno 
mesto Si.mobil Grosuplje  
v Mercator centru.
Vse, ki nas boste s tem kuponom obiskali do  
31. 7. 2014, bomo nagradili z 20 % popusta  
ob nakupu dodatne opreme.

Vabljeni!

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, 1290 Grosuplje
m: 040 97 97 88
Delovnik: pon.-sob.: 8.00-20.00, nedelja: 8.00-12.00

OGLAS_OTVORITEV_PPM_GROSUPLJE_JUN14_185x127,5mm.indd   1 6/11/14   3:02 PM

Sveti Duh 9, 
4220 Škofja Loka, Slovenija

Tel.: +386 4 515 16 16, 
gsm: +386 41 77 66 55

kamnosestvo.bojan.subic@siol.net
www.kamnosestvo-subic.si

Vabljeni v naš razstavni prostor v 
Škofji Loki

IZDELAVA OKENSKIH POLIC,
STOPNIC, KOPALNIŠKIH 

KUHINJSKIH IN 
GOSTINSKIH PULTOV

IZDELAVA IN OBNOVA
NAGROBNIH SPOMENIKOV

Z  vami že od leta 1968NA VSE NAGROBNE SPOMENIKE IZ ZALOGE 
VAM DO 1.5.2015 NUDIMO 15 % POPUST

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

Glavno vodilo grafičnega podjetja Partner graf d.o.o. je nenehno

izboljševanje kakovosti in varovanje okolja. Vsi zaposleni so

zavezani za nenehno rast kakovosti storitev, proizvodov in

procesov. Dosledno upoštevanje navodil in pravilnikov podjetja

pa omogoča učinkovito delovanje sistema.

OFFSET TISK | DIGITALNI TISK
POSLOVNE TISKOVINE
vizitke, dopisni listi, kuverte, CMR seti, kopirni bloki,  
delovni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, letna poročila, mape, bloki,  
digipacki, CD žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, zdravo ceno, ...

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU
T: 01 7861 177  |  F: 01 7861 587
info@partnergraf.si  |  www.partnergraf.si

31.05.2015,

PLAČILO
POLOŽNIC

BREZ
PROVIZIJE !



Napoved dogodkov
Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

sobota, 25. 4. ob 20.00 uri
ROKOMET: GROSUPLJE – HERZ ŠMARTNO
(1. B liga – 24. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

torek, 28. 4. ob 18.00 uri Odprtje razstave  Likovne skupine 12 Galerija Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

torek, 28. 4. ob 10.00 uri 
Počitniške delavnice za osnovnošolce
(od 28. 4. do 30. 4. od 10.00 do 12.00 ure)

Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sreda, 29. 4. ob 21.00 uri
KOŠARKA – moški: GROSBASKET – ROGAŠKA
(Liga za prvaka - 10. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

četrtek, 30. 4. ob 19.00 uri KRESOVANJE V ŠMARJU - SAPU V bližini gasilskega doma 
v Šmarju - Sapu

Mladinska sekcija PGD Šmarje - Sap 

četrtek, 30. 4. ob 20.00 uri KRESOVANJE V ČUŠPERKU s skupino Nalet Čušperk Prostovoljno gasilsko društvo Čušperk

torek, 5. 5. ob 18.00 uri Predstavitev knjige Andreja Tomažina: Stramorjevi koraki Dvorana Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 7. 5. ob 21.00 uri
KOŠARKA – moški: GROSBASKET – nasprotnik še ni znan
(Četrtfinale državnega prvenstva - 2. tekma)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 9.5. 2015 ob 9.00 uri
5. Pohod po poti vodnih virov Šmarje-Sap (12 km dolga pot s 
strokovnim vodenjem na temo "biotska raznolikost - naravne 
vrednote na območja Tlak in Gajnič")

pred Družbenim domom 
Šmarje-Sap

Turistično društvo Šmarje-Sap

sobota, 9. 5. ob 17.30 uri
NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – JEVNICA
(Regionalna Ljubljanska liga – 17. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

sobota, 16. 5. ob 20.00 uri
ROKOMET: GROSUPLJE – DOL TKI HRASTNIK
(1. B liga – 26. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

torek, 19. 5. ob 19.00 uri 
Barve glasbe in oblike srca: W. A. Mozart in poezija Borisa A. 
Novaka 

Dvorana Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 21. 5. ob 17.00 uri Dane Zajc: PETELIN SE SESTAVI, lutkovna predstava Kulturni dom Grosuplje
LG Maribor, ZKD Grosuplje - Otroški 
abonma 2014/2015 Med pravljicam i iz 
domačega vrta!!

petek, 22. 5. od 9.00 do 18.00 ure 
Teden ljubiteljske kulture JSKD:
Prikaz dela rokodelske skupine DU Grosuplje

Ob Mestni knjižnici 
Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 23. 5. ob 11.30 uri Vseslovensko srečanje ljubiteljev starodobnih vozil Škoflljica Kolodvorska cesta, 
Grosuplje

Občina Grosuplje, Oldtimer club 
Škofljica

sobota, 23. 5. ob 18.00 uri
NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – VIR
(Regionalna Ljubljanska liga – 19. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

sobota, 23. 5. ob 19.00 uri
KONCERT, vokalni koncert; program oblikujejo
MVS Šetnjurski fantje pod vodstvom Tomaža Tozona z gosti Družbeni dom Grosuplje

KD Šetnjurski oktet, ZKD Grosuplje –
vseslovenski projekt TLK 2015

nedelja, 24. 5. ob 18.00 uri
po istoimenskem filmu prir. Jože Ekart: MOJE PESMI, MOJE SANJE, 
muzikal Kulturni dom Grosuplje

KD sv. Mihaela Grosuplje, ZKD Grosu-
plje – vseslovenski projekt TLK 2015

sobota, 30.5. ob 20.00 uri Gasilska veselica v Veliki Loki z ansamblom Novi spomini Velika Loka PGD Velika Loka

*7. 5., 21. 5., ob 17.00 -  Angleška pravljična ura za otroke od 5. do 8. leta - Pravljična soba Mestne knjižnice Grosuplje    

*14. 5. in 28. 5., ob 17.00 - Igralne ure s knjigo za otroke od 2. do 4. leta - Pravljična soba  Mestne knjižnice Grosuplje

*14. 5. in 28. 5., ob 10.00 - S knjižnico v svet - Srečanja za otroke, ki niso v vrtcu - Pravljična soba Mestne knjižnice Grosuplje     

*Vsak torek, ob 17.30 - Pravljične ure za otroke od 4. do 9. leta - Pravljična soba Mestne knjižnice Grosuplje   

*Vsak petek, ob 10.00 - Srečanja ob knjigi za nosečnice in mamice z dojenčki - Pravljična soba Mestne knjižnice Grosuplje




